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1. ХАРАКТЕРИСТИКА РЕГІОНУ 
 
1.1. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ЦЕНТРАЛЬНО - ЛУГАНСЬКОГО СУБРЕГІОНУ 

 

 

 
КІЛЬКІСТЬ МІСТ:     3 (Алчевськ, Брянка, Стаханов)  
ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА:  кв. км  205     
КІЛЬКІСТЬ ЖИТЕЛІВ: тис. чол.:   266,1   
ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ (ЧОЛ. НА 1 КВ. КМ):    1298  

 
Центрально-Луганський субрегіон включає в себе 

міста Алчевськ, Брянк  і Стахано . У Центрально-Луганському 
субрегіоні проживає 205 тис. мешканців, що складає 11,4% від 

населення Луганської області і займає 0,77 % її території. Група населених пунктів Алчевськ, Брянка, 
Стаханов становить ядро агломерації Алчевсько - Стаханівської системи розселення (причина 
виникнення  злиття декількох населених пунктів  у результаті екстенсивного росту територій) і має 
домінуюче значення як один з міжрегіональних центрів залучення та притягання трудового 
населення. Відстань від Алчевська,Брянки та Стаханова до обласного центру м. Луганськ залізницею 
або шосейними дорогами – 40-60 км 

а в  

 

Рис. 1 Центрально-Луганський субрегіон на території Луганської області. 

Таблиця 1. Територія , кількість наявного населення та щільність на 1 км2 (на 1 січня 2009 р.) 
субрегіону та міст. 

 Тери- 
торія, 
км2 

Кількість населення, 
тис. 

Щільність 
населення, 

осіб 
на 1 км2 

Луганська область 26683 2331,8 87 

Центрально-Луганський субрегіон  205 266,1 1298 

Алчевськ 49 114,7 2341 

Брянка 64 55,7 871 

Стаханов 92 95,7 1040 



 
Таблиця2. Кількість адміністративно-територіальних одиниць  

Міста 
 

Райони 
всього 

у тому 
числі 

обласного 
значення 

Селища 
міського 
типу 

Сільські 
ради 

Сіль- 
ські 
насе- 
лені 

пункти 

Луганська область 18 37 14 109 206 782 

Центрально-Луганський 
субрегіон  _ 5 3 5 _ _ 

Алчевськ – 1 1 – – – 

Брянка – 1 1 5 – – 

Стаханов – 3 1 – – – 

 
КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА МІСТА АЛЧЕВСЬК 

 

 

СТАТУС: МІСТО ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ 
ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА, кв. км:    49; 
КІЛЬКІСТЬ ЖИТЕЛІВ, тис. чол.:    114,7; 
ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ (чол. на 1 кв. км):  2341 
 

Місто - великий промисловий центр. Як  населений пункт Алчевськ виник у 
1895 році у зв'язку з будівництвом металургійного заводу. Назви міста:1932—1961 — Ворошиловськ; 
1961—1991 — Комунарськ; з 1 грудня 1991 — Алчевськ. Розташоване на відстані 45 км на захід від 
м. Луганська на лінії залізниці Родаково-Дебальцево. Відстань до м. Київ по залізниці -772км, по 
автошляхам -748км.  

 Територія міста належить  до високої складності інженерно-геологічних умов освоєння, 
чинниками чого є обвали, карст, підтоплення, подроблені території і порушені землі, процеси, 
пов'язані з діяльністю водотоків. На крутих схилах балок і місцях виходу кам'яновугільних 
відкладень інтенсивно розвинені ерозійні процеси і денудація. 
              Клімат - різкоконтинентальний, який характеризується різкими змінами, коливаннями 
температури повітря, жарким та сухим літом з засухами, сильними східними вітрами; зима холодна і 
малосніжна з частими відлигами, туманом, ожеледицею. Місто розташоване на водорозділі 
Задовільний річок Лозова і Біла, територія міста поділяється балкою Должик на дві частини. 
              Національний склад: 50,2 %— росіяни45,7 %— українці , 4.1 % жителів —білоруси. татари. 
євреї. вірмени. молдавани. поляки. цигани. грузини та представники інших національностей. 
               Місто Алчевськ – промислове місто, на території якого розташовані підприємства 
металургійної та коксохімічної промисловості, легкої та харчової промисловостей, підприємства 
машинобудування, поліграфії, підприємства з обробки деревини та будівельно-монтажні. У структурі 
випуску валового продукту на долю промислової продукції припадає більше 95%. Тому значна 
частка зайнятого населення (54,5%) працює на підприємствах промислового комплексу міста. 
Поступово збільшується кількість зайнятих у сферах фінансової діяльності, будівництва, охорони 
здоров’я та надання послуг. 
 В Алчевську виготовляється чверть промислової продукції Луганської області. Основа промислової 
могутності міста - Алчевський металургійний комбінат (ВАТ "АМК") та Алчевський коксохімічний 
завод (ВАТ "Алчевськкокс"). 

 
 

КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА МІСТА БРЯНКА 
 

 
СТАТУС: МІСТО ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ 
ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА, кв. км:    64; 
КІЛЬКІСТЬ ЖИТЕЛІВ, тис. чол.:    55,7; 
ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ (чол. на 1 кв. км):  871. 
 



 
Брянківська міськрада — територія підпорядкована раді міста обласного значення Брянка. Склад : 
селищні ради:  -1, селища міського типу: -5. Населені пункти : місто Брянка, Южно-Ломуватська 
селищна рада, смт.Глибокий, смт.Южна Ломуватка, смт.Вергулівка, смт. Ганнівка, смт. Ломуватка 
              Відстань від Брянки до Луганська – 52 км. Віддаленість від найближчого морського порту м. 
Маріуполь по автомагістралі (М -21) складає 220 км. Від залізничного вузла міста Стаханова  - 7 км , 
від міста Алчевська - 13 км, від аеропорту міста Луганська - 67 км. Через місто проходить 
автомагістраль „Луганськ-Сєвєродонецьк”. Розвинута мережа залізничних доріг - на території міста 
знаходиться тупікова станція Авдаково – гілка лінії Червоний Лиман-Родаково, та станція Ломоватка 
Донецької залізниці. 
             Місто розташоване в південно-східній частині Донецького кряжу.Протяжність зі сходу на 
захід 9,7 км,з півночі на південь 6 км. Селища віддалені від міста на відстань від 3 до 20 км. Рельєф 
місцевості холмистій. Поселки удалены от города на расстояние от 3 до 20 км. . Рельєф місцевості 
горбкуватий. Висота рельєфу від 100 до 240 м над рівнем моря. Площа лісових масивів складає - 
2106.0 тис. м2 
Місто розташоване в різкоконтинентальній кліматичній зоні, з досить посушливим літом і холодною 
зимою, з нестійким сніговим покривом. Середня температура найбільш теплого місяця (липня) +12, 
+23, а самого холодного (січня) -5, -7. Ґрунт промерзає на глибину 1м і більш. Ґрунтові води 
знаходяться на глибині 1 - 10 м від поверхні. 
Через місто протікає ріка Лозова довжиною 18 км. Загальна площа водоймищ складає: 25,4тис. м2.  
Кордони: межує з містами Стаханов, Алчевськ, Алмазна та Перевальским і Папаснянським районами. 
       Місто багате високоякісними вугіллями, запаси якого перевищують 175 млн. тн., дві третини 
складають енергетичні вугілля, третина - вугілля, що коксують. Більш 10 млн. тн. коксівних вугіль 
залягають на глибині 30-300 метрів. На території міста є запаси сульфовугілля, а також будівельних 
матеріалів: вапняку, піщанику, крейди та ін., що використовуються в будівництві. 
       Місто Брянка історично склалося як шахтарське місто. Тому вся економічна та соціальна 
діяльність в основному залежить від роботи підприємств добувної промисловості.  

Одна зі специфічних для Брянки рис, які суттєво впливають на рівень забезпеченості 
населення соціальними послугами - реструктуризація вугільної галузі. Зайнятість населення 
в усіх сферах економічної діяльності - 9,22 тис. осіб. У промисловості - 3,74 тис. осіб. 

 
КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА МІСТА СТАХАНОВ 

 
СТАТУС: МІСТО ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ 
        ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА, кв. км:    92; 
КІЛЬКІСТЬ ЖИТЕЛІВ, тис. чол.:    95,7 
ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ (чол. на 1 кв. км):  1040. 
 

Розташоване на сході України в південно-західній частині Луганської області. До складу 
адміністративно-територіальних одиниць міста входять малі міста - Алмазна і Теплогірськ.                                        
Своїм виникненням місто Стаханов зобов'язане наявності на його території вугільного родовища зі 

значними запасами енергетичного і коксованого вугілля. Відстань: до м. Луганськ залізницею або 

шосейними дорогами - 53 км. Місто Стаханов, обласного значення, розташоване на сході України в 

південно-західній частині Луганської області в степовій физико-географической зоні. До складу 

адміністративно-територіальних одиниць міста входять малі міста - Алмазна і Теплогірськ.                                        

Своїм виникненням місто Стаханов зобов'язане наявності на його території вугільного 

родовища зі значними запасами енергетичного і коксованого вугілля. Біографія індустріального міста 

починається з 1895 року, коли поблизу сіл Борисівки і Семенівки, розташованих на річці Камишевахі, 

були закладені перші дві шахти. Внаслідок реструктуризації вугільної галузі в 1995 – 1999 роках у 

місті були закриті всі шахти, на балансі яких залишалося 82,4 млн. тонн вугілля. З ліквідацією 

вугільної галузі роботу втратило біля 17 тис. чол. 

Місто Стаханов розташоване в густо населеному регіоні східного Донбасу. У радіусі менше 

60 км. знаходяться населені пункти, в яких проживає більше 500 тис. чоловік, що створює додатковий 

 



 

резерв трудових ресурсів і розширює круг споживачів товарів і послуг. Це без урахування таких 

самодостатніх міст як Луганськ, Алчевськ, Лисичанськ, Северодонецьк. 

Рельєф місцевості балочно-рівнинний, зміна відміток поверхні в межах міста від 130,0 до 

190,0 м. Середньорічна температура повітря складає +7,8°С при мінімальній температурі за 

багаторічний період –35°С, максимальна температура за багаторічний період +40°С. Середньорічна 

кількість опадів 499 мм. Переважаючі вітри в теплу пору року – північні і західні 2,9–3 м/сек, в 

холодне – східні 4,3-5 м/сек. Глибина промерзання ґрунту в середньому 0,5 м, максимальна 0,9 м. 

Середня тривалість безморозного періоду 153 дні при крайніх значеннях 109 і 202 дні. Сніжний 

покрив нестійкий. Сейсмічність району 5 балів.  

Клімат - різкоконтинентальний, який характеризується різкими змінами, коливаннями температури 
повітря, жарким та сухим літом з засухами, сильними східними вітрами; зима холодна і малосніжна з 
частими відлигами, туманом, ожеледицею.  

Місто Стаханов – промислове місто, на території якого розташовані підприємства металургії та 
обробки металу, машинобудування, ремонту і монтажу машин і обладнання, хімічної промисловості, 
агломерації вугілля, харчової промисловості та переробки сільськогосподарської продукції, легкої 
промисловості та інших галузей. Найбільший обсяг реалізованої продукції припадає на 
промисловість міста, та складає 85,2%. Значна частка зайнятого населення міста працює на 
підприємствах промислового комплексу міста. 

Містоутворюючі підприємства - ВАТ «Стахановський вагонобудівельний завод», ВАТ 
«Стахановський завод феросплавів», ВАТ «Стахановський завод технічного вуглецю», займають 
провідне положення в економіці міста. Обсяг реалізованої продукції (послуг) в торгівлі становить 
13,4% до загального обсягу, у будівництві 0,1%, у транспорті та зв'язку - 0,7%, у діяльності по 
операціям з нерухомістю - 0,4%, в інших сферах - 0,2%.За обсягами реалізованої продукції в 2008 
році Стаханов займає 4 місце серед міст Луганської області. Внаслідок закриття шахт основними 
проблемами території є наявність підтоплень, не рекультивовані та палаючі породні відвали. 

 
1.2. СТИСЛИЙ ІСТОРИЧНИЙ НАРИС 
 

ІСТОРИЧНИЙ НАРИС ПРО МІСТО АЛЧЕВСЬК 
 

Як  населений пункт Алчевськ виник у 1895 році у зв'язку з будівництвом металургійного 
заводу. Основою майбутнього міста було невелике залізничне селище при станції Юр’ївка, село 
Василівка і хутір Довжик Василівській волості Слов’яносербського повіту Єкатеринославської 
губернії. 

Наявність залізниці, копалень з високоякісним вугіллям, вапняку, а також близьке 
розташування Криворізького залізняку сприяли появі коксохімічних і металургійних підприємств. 
Тому, за ініціативою відомого українського промисловця і  банкіра Олексія Алчевського в 1895 році 
було створено Донецько-Юр’ївське металургійне товариство (ДЮМТ), яке  побудувало в 1896 році 
біля станції Юр’ївка металургійний завод, на якому працювали не лише місцеві  селяни, але й 
мешканці інших губерній. Селилися вони в селі Василівка і на хуторі Довжик. 

Одночасно поблизу заводу будувалися бараки для робітників (Стара і Нова колонії) і житлові 
будинки для сімей керівного складу підприємства (Адміністративна колонія). Нове житлове 
будівництво для робітників, що прибувають, розміщувалося в безпосередній близькості від 
майданчика заводу. Так звана Стара колонія, побудована в основному, в 1888 р., була представлена 
одноповерховими кам'яними будинками з дуже високою щільністю забудови. На місці колишнього 
села Юр’ївка в 1905-1907 рр. створювався центр міста (нині район Старого міста). Тут були 
зосереджені всі адміністративні і торгові установи, але забудова була, в основному, малоцінна – 
кам'яні будинки не перевищували 1/3 всієї забудови, інші були дерев'яні і саманні. 

Найцінніший домовий фонд зосереджувався в так званій Адміністративній колонії, 
побудованій для інженерно-технічного персоналу й адміністрації заводу. Тут будинки були, в 
основному, двоповерхові  з електроосвітленням і теплофікацією. 

Район Жиловки, колишня Нова колонія, а нині селище ім. Горького, почав будуватися в 1910-
1911 рр. у зв'язку з виникненням правління Жиловських шахт і представляв типове передмістя з 
невеликими індивідуальними будинками, в основному, дерев'яними і глинобитними. Ця частина 



 

міста була позбавлена всякого впорядкування. Не тільки на околицях, але і в центрі, вулиці не мали 
мащення, водопроводу і каналізації. 

Селища поступово зливалися. У 1901 р. залізнична станція Юр’ївка була перейменована на 
Алчевське. Від станції одержало в майбутньому назву і місто Алчевськ. 

У період з 1910 по 1914 рр. значно розширився металургійний завод, розрослася залізнична 
станція. На станції і в селі Василівка діяло близько 20 торгових закладів, приватні склади гасу і 
нафти, ліси. Біля Василівки влаштувалися майстерні мідного і чавунного литва, при металургійному 
заводі – велика приватна бійня пропускною спроможністю понад 17 000 голів худоби на рік. Були 
відкриті церковноприходська школа і приватне середнє комерційне училище. В Алчевській лікарні 
налічувалося 75 ліжок. У 1913 році міський житловий фонд складав 38 000 кв.м. 

На початку 1920 року Алчевськ став районним центром Луганського повіту Донецької 
губернії і був віднесений до категорії міст. 

За даними перепису 1926 року, чисельність населення міста Алчевська складала всього 16 
тис. осіб. Житловий фонд міста досягав 90-95 тис. кв.м. 

У 1929 році Київським філіалом проектного бюро НКВД УРСР був вперше розроблений 
генеральний проект планування Алчевська (тоді м.Ворошиловська). За роки довоєнних п'ятирічок 
Алчевськ перетворився на крупний промисловий центр Донбасу. Обличчя міста визначалося 
заводами-гігантами – металургійним і коксохімічним (побудований в 1929 р.). Економічне зростання 
міста викликало швидке збільшення його населення, яке досягло в 1939 році 52,8 тис. осіб. 

З 1932 року в місті широко розгорнулися будівництво багатоповерхових будинків, об'єктів 
культурно-побутового призначення, роботи щодо впорядкування вулиць, площ, прокладки 
водопроводу, каналізації, електроосвітлення. На місці колишнього базару виріс красивий 
упорядкований парк   ім. 1 Травня, з'явилися сквери біля заводоуправління металургійного заводу, 
главпочтамту. 

У роки Великої Вітчизняної війни Алчевськ був сильно зруйнований. Особливо постраждали 
найбільші промислові підприємства - металургійний і коксохімічний заводи. 

Сьогоднішній Алчевськ – це сучасне індустріальне місто з широкими проспектами і 
вулицями, зеленими парками і скверами, упорядкованими житловими будинками, культурно-
побутовими і лікувально-профілактичними закладами, прекрасним стадіоном. По суті, за післявоєнні 
роки місто побудовано  наново. 
 

 
ІСТОРИЧНИЙ НАРИС ПРО МІСТО БРЯНКА 

 
Територія нинішнього міста склалася з сіл Яр Кам’яний, Протік Гриценків, Лозова Павлівка, 
Краснопілля, Сабівка, Замківка, Ломоватка та інші. 
Перші поселенці на території міста з’явилися в 1696 році. Вони й заснували селище, яке дістало назву 
Яр Кам’яний. 
          В 1707 році неподалік від селища виник другий населений пункт, що дістав назву Протік 
Гриценків, в 1730 році вони об’єдналися, утворивши село Лозову. В 1776 році було засновано селище 
Павлівка. У 1787 році Лозова і Павлівка злилися, утворивши село Лозову – Павлівку. В 1819 році 
поміщик Сабо заснував за 7 верст від Лозової – Павлівки село Сабівку. В цей же час неподалік від 
Лозової – Павлівки виникли села Краснопілля і Замківка. 
1861 – 1890 р.р. були періодом виникнення та бурхливого розвитку шахт. Збудована в 1876 – 1878 
роках Донецька залізниця, що сполучила Луганськ із Дебальцевим, сприяла виникненню нових шахт 
на території нинішнього міста. В 1878 році було відкрито Орлово – Єленовський і Кам’янський, а в 
1880 році – рудник Завадського (Семенівський). У 1886 році була прокладена перша залізнична гілка, 
що з’єднала рудник Завадського з станцією Алмазна. 
           Наявність залізниці суттєво збільшила збут вугілля, попит на яке постійно зростав. У 1889 році 
було закладено велику на той час капітальну шахту № 6, після будівництва шахти на пустирі навколо 
неї виникло селище Брянського руднику. Назва руднику пов'язана з придбанням декількох вугільних 
копалень крупним заводом металовиробів Брянської губернії. Недалеко від шахти № 6 було 
закладено таку ж за величиною шахти № 1 Орлово – Єленовського рудника, яку в 1890 році було 
здано в оренду Акціонерному товариству Криворізьких залізних руд. Звідси рудник достав назву 
Криворіжжя. прибуткова справа привела до утворення у 1896 році „Товариства Брянських 
кам’яновугільних копалень та рудників”. 
            У 1894 році Брянський, Криворізький і Кам’янський рудники були зв’язані залізничною 
гілкою зі станцією Алмазна. Брянський рудник мав своє депо, паровози, вагони, склади, водокачки. 



 

У 1899 році поряд з шахтою № 6 („Брянка”) були відкрити шахти №№ 11, 14, 15 та ін. Видобуток 
вугілля на Брянському руднику зростав рік у рік. У 1897 році рудник видав на – гора і відправив 
залізницею 10 млн. пудів вугілля. 
Імперіалістична війна збільшила попит вугілля, яке потрібне було не тільки як паливо, а й для 
одержання вибухових речовин. З цією метою в селищі Брянського рудника у 1916 році було 
збудовано коксохімічний завод. 
             Наприкінці вересня 1917 року вся повнота влади в Лозово – Павлівській волості перейшла до 
Рад.  
В 1923 році було створено Брянське рудоуправління, до складу якого ввійшли шахти Криворізького, 
Краснопіллівського, Павлівського, Анненського та інших рудників. Брянський рудник став центром 
вугільної промисловості району. 
У роки довоєнних п’ятирічок (1928 - 1940) поряд з будівництвом і введенням в дію двох нових шахт 
на вугільних підприємствах інтенсивно проводиться механізація основних процесів видобування 
вугілля. На шахтах Брянки в 1940 році працювало 105 врубових машин, 36 електровозів та багато 
іншої техніки. 
          Видобуток вугілля за роки передвоєнних п’ятирічок на шахтах Брянки збільшився проти 1925 
року в три рази і становив у 1940 році понад два мільйони тонн. 
У передвоєнні роки в Брянці були введені в дію центральні електромеханічні майстерні, 
рудоремонтний завод, підприємства харчової і легкої промисловості місцевого значення. 
За роки довоєнних п’ятирічок селище Брянського рудника розрослося і з’єдналося з Лозовою – 
Павлівкою. За переписом 1939 року тут проживало 36920 чоловік. 
В 1940 році у Брянці налічувалося близько двох тисяч нових будинків.  
Вже у вересні 1943 року було організовано трест „Брянськвугілля” яке розпочав свою роботу. 
Наприкінці 1944 року колектив шахти „Анненська” досяг довоєнного рівня видобутку вугілля. На 
кінець 1947 року 70% вугільних підприємств Брянки було повністю відбудовано. 
В 1954 році введено в дію завод залізобетонних виробів, який уже наступного року випустив 5,5 тис. 
м3 будівельних матеріалів. 
            У 1956-м здана в експлуатацію шахта «Вергулівська», в 1957-м - «Замківська-2» з проектною 
потужністю 1500 тонн вугілля в добу. У 1958 – перші тонни вугілля дала шахта «Ломоватская-
південна». У 1961-м увійшла до експлуатації шахта «Краснопілівська», що володіє запасами вугілля 
як для електростанцій, так і для металургійних заводів. 
В цей період було розроблено генплан міста Брянка. 
Новий підйом в подальшому розвитку Брянки відкрив Указ Президії Верховної Ради УРСР від 30 
грудня 1962 року про перейменування копальні в місто обласного підпорядкування. Це дало 
можливість ширше вести промислове і цивільне будівництво, створювати нові підприємства, учбові 
заклади, активніше здійснювати технічне переозброєння і вдосконалення організації виробництва.  
           У 1965 році в місті з'явилася друкарня і стала виходити газета «Праця гірника». У 1966-м 
перші причепи для вантажних автомобілів випустив завод транспортних засобів. У 1973-м – зданий в 
експлуатацію   завод фільтруючого устаткування, магнітні сепаратори якого мали великий попит не 
тільки в Україні, а і в багатьох республіках СРСР. 
Важливою подією в житті шахтарського міста стало відкриття в 1968 році технолого-економічного 
технікуму. 
У 1974 році в місті почалася газифікація.. 
У 1970-1975 роках подальший розвиток одержали всі промислові підприємства міста.  
         У 1970-е в місті було 6 лікарень на 1000 ліжок, 2 туберкульозних санаторії на 195 ліжок, 
протитуберкульозний диспансер, станція швидкої допомоги, 20 здоровпунктів на підприємствах, 2 
санаторії-профілакторії. До послуг брянковчан було 179 лікарів і 805 медсестер. У 1972-м зданий в 
експлуатацію дитячий лікарняний комплекс на 125 місць.  
На цей же час доводиться і найвищий рівень добробуту брянковчан. У кожному шахтарському 
мікрорайоні і селищі діяла їдальня, клуб з кіноустановкою, бібліотека, перукарня, швейна майстерня 
або ательє мод, стадіон або спортмайданчик, 2-3 гуртожитки. До послуг брянковчан було 30 дитячих 
садів і ясел більш ніж на 3 тисячі місць. 
           У 1970-і роки в Брянці було 20 загальноосвітніх школи, в яких 573 педагоги навчали 11,2 
тисячі дітей. До послуг працюючої молоді діяли 6 вечірніх шкіл на 1670 місць. 
З року в рік росла кількість багатоповерхових упорядкованих житлових будинків. За 1960-1680 роки 
з'явилися мікрорайони №4, «Молодіжний». Щорічно здавалося в експлуатацію від 17 до 20 тисяч 
квадратних метрів житла або 320-385 квартир. 
У 1988-м побудовано 22,7 тис. м2 житла, житлофонд міста збільшився на 432 квартири. 



 

У 1990-1993гг намічалося побудувати в місті плавальний басейн, пологовий будинок, станцію 
швидкої допомоги, поліклініку на 600 відвідин в день, дві загальноосвітні школи, два дитсадки, 
овочесховище, завод фруктових і мінеральних вод 
 
ІСТОРИЧНИЙ НАРИС ПРО МІСТО СТАХАНОВ 

 

Місто має майже 200-річну історію розвитку. 

Історія міста веде відлік з 1814 року, коли було засновано село Андрєєвка, що перейшло в 1859 році у 
володіння поміщика Борісовського і названа Борісівкою. У 1839 році поряд з Андрєєвкой-Борісівкой 
виникло село Мар’їно-Поповка, яке пізніше у поміщиці Марії Попової купив той же Борісовський.  

У першій чверті XIX віку на землях цих сіл були виявлені поклади кам'яного вугілля і відразу ж 
з'явилося декілька дрібних шахт. 

У 1890 році копальня Варваро-Борісовська, розташована недалеко від центру нинішнього міста, 
перейшла у володіння поміщика Шубіна. Його ім'ям згодом почали називати і рудницьке селище.  

У 1890 році на території сучасного Стаханова діють 5 акціонерних общин по видобутку вугілля  
(Алмазне, Брянківське, Криворізьке, Алексієвське, Голубовське). 

У 1896 році цукрозаводчик Шубін закладає капітальну шахту «Карл» (що була ім. Ілліча).  У 
1897 році в селищі Шубінка відкрилася поштово-телеграфна контора. Начальник її колезький асесор 
М.Л. Кравцов на честь свого сина Кадію почав називати контору Кадієвкою. З 1898 року селище 
Шубінка почало називатися Кадієвкою. 

Дешева робоча сила і великі запаси вугілля, що коксується, створили сприятливі умови для розвитку 
металургії. У 1898 році Алмазне каменовугільне і металургійне суспільство заснувало 
Алмазнянський металургійний завод. 

Напередодні першої світової війни селище Кадієвка набуває риси міста. З'явилися перші вулиці: 
Коккериль (нині Леніна) і вулиця Торгова (нині Кірова) з пришахтним базаром, лавками приватних 
торговців, трактирами і головною конторою копальні. 

В цей час в Кадієвкі проживало 27 тис. чоловік. Весь житловий фонд складався з 30 будинків для 
службовців, 600 будинків і 12 казарм для робочого люду. З'явилися лікарня і церковно-приходська 
школа. Статус міста Кадієвка отримала в 1932 році.  

З 1937 по 1943 рік місто називалося Серго на честь Серго Орджонікідзе. 

У 1935 році Кадієка стала батьківщиною Стахановського руху.  

У 1911 році зданий в експлуатацію Кадієвський коксохімічний завод, окрім ливарного коксу, завод 
поставляв кам'яновугільний пік, плавлений нафталін, інден-кумаронові смоли, родановий амоній, 
фенол, сирий бензол, шпалопропиточне масло. 

У 1934 році на базі майстерень тресту «Коксохіммонтаж» створений Кадієвський машинобудівний 
завод, який в довоєнний час випускав запчастини для металургії, косохімічних заводів, в даний час – 
підйомно-транспортне устаткування. 

У 1950 році побудований Кадієвський завод сажі. 

У 1959 році створений Ірмінський завод гідрообладнання для виробництва гідромоніторів, 
електроприладів, високонапірних насосів. 

У 1962 році на новому зведеному заводі феросплавів була видана перша плавка феросиліція. 

У 1965 році почав працювати Кадієвський завод зварних конструкцій (нині вагонобудівний завод) по 
випуску мостових кранів. 

Широко розвернулося будівництво високоповерхових будинків, об'єктів соціально-культурного 
призначення. 

У 1978 році з метою увічнення пам'яті легендарного шахтаря, новатора виробництва О. Стаханова 
Указом Верховної Ради України місто Кадієвка  перейменоване в місто Стаханов. 

На честь 50-річчя Стахановського руху в 1985 році місто було нагороджене орденом Трудового 
Червоного Прапора. 



До 1995 року місто вважалося шахтарським. Але протягом 1995-1998 років згідно програми 
реструктуризації вугільної промисловості України були закриті всі шахти міста. В даний час на 
балансі шахт знаходяться запаси вугілля, що коксується, в кількості 82,4 млн.тонн. 

Закриття шахт привело до глибоких змін в соціально-економічному, демографічному, екологічному 
стані території. 

В результаті закриття шахт і інших підприємств міста на території міста в даний час є вільні 
майданчики для промислового і соціального будівництва  площею 1000 га.  

 
1.3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЛУГАНСЬКУ ОБЛАСТЬ 

 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР:      МІСТО ЛУГАНСЬК 
ДАТА УТВОРЕННЯ:      3 червня 1938. 
КІЛЬКІСТЬ РАЙОНІВ:      18 
ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ МІСТ:      37 
МІСТА ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ:      14 
МІСТА РАЙОННОГО ПІДПОРЯДКУВАННЯ                                               23 
ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ СЕЛИЩ МІСЬКОГО ТИПУ:   109 

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ СІЛЬСЬКИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ:  792 
КІЛЬКІСТЬ ЖИТЕЛІВ, тис. чол.:              2331,8(5,1% від населення України) 
ЗАГАЛЬНА ПЛОЩА, тис. кв. км:     26,7 (4,4% від території України) 
ГУСТОТА НАСЕЛЕННЯ (чол. на 1 кв. км):    87,0 
ДОЛЯ МІСЬКИХ ЖИТЕЛІВ, %:      86,6 

 
На крайньому сході України, в басейні середньої течії Сіверського Дінця,  розкинулися землі 
Луганщини. З півночі на південь область простягнулася на 250 км, із заходу на схід – на 190 км. 
Луганська область – це східна брама України. Протяжність сухопутного державного кордону з 
Російською Федерацією 776 км. Межує з областями Росії – Бєлгородською, Воронезькою, 
Ростовською. Відстань від обласного центру до найближчого морського порту Маріуполя 
автодорогами – 280 км, залізницею – 288 км; до морського терміналу Одеси автодорогами –  844 км, 
залізницею – 1047 км. 

У місті Луганську знаходиться пасажирський аеропорт з вантажним терміналом, який щодня 
здійснює рейси до столиці України та щотижня –міжнародного сполучення. Відстань до найближчого 
міжнародного аеропорту, який знаходиться у місті Донецьку, – 150 км. 

Область межує з трьома областями Росії: Бєлгородською – 182 км, Воронезькою – 105 км, 
Ростовською – 59 км. Довжина державного кордону 746 км, з них сухопутного – 612 км, водного – 134 
км. У 37 містах, 109 селищах міського типу і 782 сільських населених пунктах станом        на 1 cічня 
2009р. кількість наявного населення становила 2331,8 тис. осіб або 5,1% від загальної кількості 
населення в Україні. 
На кожний квадратний кілометр території припадає 87 осіб (в Україні – 76). По чисельності 
населення область займає шосте місце серед областей України після Донецької, Дніпропетровської, 
Харківської, Львівської та Одеської. 

Область багата на високоякісне вугілля, запаси якого складають понад  
14,5 млрд т, з них коксівного – 3,8 млрд т, антрациту – 4,2 млрд т. У багатьох районах поширені 
природні будівельні матеріали: щебінь, пісок, глина, вапно, крейда, гіпс, камінь, вапняк, піщаник. Є 
родовища природного газу, поклади золота, срібла, поліметалів, джерела мінеральних вод. 

За балансовою вартістю мінеральної сировини Луганщина посідає  
2-3 місце в Україні (разом із Дніпропетровською областю після Донецької), але в основному це 
вугілля. Тут розвідані та експлуатуються 15 родовищ природного газу.  

В області також є понад 120 придатних для експлуатації родовищ нерудної сировини. 
Ландшафт Луганської області степовий. Поверхня області являє собою горбисту рівнину, що 

поширюється від долини Сіверського Дінця на північ і на південь, де розташовується Донецький кряж. 
Ґрунт родючий, здебільшого чорнозем, 71,6 % земель області сільськогосподарського призначення, з 
них 65,9 % –  ріллі. Лісів та інших лісовкритих площ близько 12,9 % території області.  
 

 



 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис.2 Карта Луганської області 
 

Клімат області помірно континентальний. Середня температура найтеплішого місяця (липня) 

складає +20°С, а найхолоднішого місяця (січня) -11,6°С. Ландшафт Луганської області – степовий. 

Грунти родючі, головним чином, чорнозем. Більша  частина земель зорана; цілинна рослинність  

збереглася лише на схилах ярів, балок, в річних долинах та Стрілецькому заповідному степу. 

Клімат області помірно-континентальний – з холодними малосніжними зимами та спекотним 

посушливим літом. Середньомісячна температура повітря у січні 2008р. становила –6,80С, у липні – 

+22,70С. Річна кількість опадів у 2008р. складала 397,6 мм.  

На території області протікає 122 річки, найбільша з яких – Сіверський Донець (протяжність на 

території області 265 км), розташовано близько 60 озер, 320 водоймищ і ставків. 

Область багата різноманітними корисними копалинами, але найбільше значення мають 

поклади високоякісного вугілля. На території області є родовища природного газу, поліметалевих руд 

та кольорових металів. Луганщина має промислові запаси будівельних матеріалів: крейди, вапна, 

мергелю, гіпсу, будівельних глин, піску, щебінки. 

Одним із основних природних багатств області є запаси столових та бальнеологічних 

мінеральних вод. 

Загальна характеристика економіки 
Луганська область має значний економічний потенціал і входить у п’ятірку найбільш міцних 
промислово-економічних регіонів України. Її частка в загальноукраїнському обсязі валової доданої 
вартості складає 4,5 %. На її території зосереджено 4,6 % основних фондів України, 5 % трудових 
ресурсів. 
 

 
 



 

Таблиця 3.  Населення за економічною активністю Луганська область (у віці 15–70 років; тис.) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Економічно активне населення  1135,3 1143,2 1137,0 1142,3 1144,0 

працездатного віку 1068,1 1066,7 1068,5 1066,5 1068,6 

старше працездатного віку 67,2 76,5 68,5 75,8 75,4 

Зайняті    1008,3 1054,4 1054,6 1066,7 1068,8 

працездатного віку 942,3 978,7 986,1 990,9 993,4 

старше працездатного віку 66,0 75,7 68,5 75,8 75,4 

 
Вигідне географічне розташування, близькість джерел сировини і ринків збуту продукції, 
багатогалузева промисловість, розвинена мережа транспортних комунікацій, висока густина 
населення додають області незаперечні переваги перед іншими регіонами країни. 

Провідна роль в економіці регіону належить промисловості, питома вага якої в обсязі 
валового суспільного продукту складає три чверті.  

Промисловість області – це багатогалузевий комплекс, де лідирує переробна промисловість. 
Частка продукції, яка вироблена підприємствами переробної промисловості, у загальному 
обсязі складає понад 93,4 %. Переробна промисловість представлена підприємствами з 
виробництва коксу та продуктів нафтопереробки, машинобудування, хімічної, 
нафтохімічної, харчової, целюлозно-паперової, легкої та промисловості будівельних 
матеріалів.  

Продукція луганських підприємств відома в багатьох регіонах України та за кордоном, 
неодноразово отримували міжнародні нагороди за якість. 

В Луганській області сформувалося три великі промислові вузли. Спеціалізацію Луганського 
вузла визначають підприємства машинобудування, металообробки і легкої промисловості; 
Алчевсько-Стахановського – підприємства вугільної, металургійної і машинобудівної; 
Лисичансько – Рубіжансько - Сєверодонецького – підприємства хімічної та нафтохімічної 
промисловості. 

Провідними підприємствами в окремих галузях є:  

У виробництві коксу і продуктів нафтоперероблення:  ВАТ "Алчевськкокс", ЗАТ "ЛИНІК"  

У машинобудуванні: ВАТ ДХК "Луганськтепловоз" ,ЗАТ"Краснодонський завод 
„Автоагрегат", ВАТ "Краснолуцький машинобудівний завод" ,ВАТ "Первомайський 
електромеханічний завод" ,ВАТ "Стахановський вагонобудівний завод" ,Консорціум 
"Укрбат" ,ЗАТ "Луганський машинобудівний завод" ,ЗАТ "Первомайський механічний 
завод" ,ЗАТ "Термо" ,ВАТ "Кіровський завод Центрокуз" та ін.  

У металургії: ВАТ "Алчевський металургійний комбінат" ,Алчевський коксохімічний завод, 
ВАТ "Стахановський завод феросплавів" , ЗАТ "Луганський трубний завод" , СП 
"Інтерсплав" . 

У хімії: ЗАТ “Сєверодонецьке об'єднання "Азот", Рубіжанський казенний завод "Зоря", ТОВ 
„Рубіжанський "Краситель", ВАТ "Склопластик", ВАТ "Лисичанський завод гумово 
технічних виробів" , ВАТ "Лиссода".  

 
2. НАСЕЛЕННЯ 
 
2.1. ЗАГАЛЬНА ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В РЕГІОНІ 
 
 
 

 



Таблиця 4. Кількість наявного населення (на 01.01.2009р.) 
У тому числі 

  
міське сільське 

 
Кількість 
населення, 

тис. 
 

Відсоток 
міського 
населення 

Щільність 
населення, 

осіб 
на 1 км2 

Луганська область 2331,8 2019,6 312,2 86,6 87 

Центрально-Луганський 
субрегіон  266,1 266,1 х 100,0 1298 

Алчевськ 114,7 114,7 х 100,0 2341 

Брянка 55,7 55,7 х 100,0 871 

Стаханов 95,7 95,7 х 100,0 1040 
 

Таблиця 5. Зміни в кількість наявного населення (на 1 січня; тис.) 

 1991 1996 2001 2006 2007 2008 2009 

Луганська область 2871,1 2785,4 2589,8 2409,1 2381,9 2355,4 2331,8 

Центрально-

Луганський субрегіон 336,8 325,8 294,7 273,5 270,8 268,4 266,1 

Алчевськ 126,0 124,0 120,0 116,6 115,9 115,4 114,7 

Брянка 72,3 69,5 62,8 57,5 56,8 56,3 55,7 

Стаханов 138,5 132,3 111,9 99,4 98,1 96,7 95,7 
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            Рис. 1. Динаміка чисельності населення в містах субрегіону. 

Таблиця 6.  Розподіл постійного населення за основними віковими групами  
У тому числі у віці Відсотків до всього населення, у віці  

Кількість 
населення, 

осіб 

молодшому 
за 

праце-
здатний  

праце-
здатному 

старшому за
праце-
здатний 

молод-
шому за 
праце-
здатний  

праце-
здатному 

старшому за
праце-
здатний 

Луганська область 2327197 298013 1429086 600098 12,8 61,4 25,8 

Центрально-

Луганський субрегіон 
266036 31883 164795 69358 12,0 61,9 26,0 

Алчевськ 114212 14581 72691 26940 12,8 63,6 23,6 

Брянка 55874 5920 34511 15443 10,6 61,8 27,6 

Стаханов 95950 11382 57593 26975 11,9 60,0 28,1 
 

 
 



 

Таблиця  7. Розподіл постійного населення за статтю, осіб 

20021 20091 
На 1000 жінок  

припадає чоловіків 

чоловіки жінки чоловіки жінки 20021 20091 

Луганська область 1167914 1372277 1062672 1264525 851 840 

Центрально-Луганський 

субрегіон 
131585 156892 120524 145512 839 828 

Алчевськ 54646 63965 52239 61973 854 843 

Брянка 28532 32917 25856 30018 867 861 

Стаханов 48407 60010 42429 53521 807 793 
1  за переписом на 5 грудня 2001 р.  
2  на 1 січня 

Таблиця 8. Кількість пенсіонерів, які перебували на обліку в органах Пенсійного фонду (на 1 
січня) 

2001 2005 2006 2007 2008 2009 

 Луганська область 815318 766813 764259 753040 744301 738049 

Центрально-Луганський 

субрегіон 
98061 91040 90493 88954 87804 86718 

Алчевськ 37910 35740 35546 34955 34552 34214 

Брянка 20798 19140 18904 18579 18280 17923 

Стаханов 39359 36160 36043 35420 34972 34581 

 

Таблиця 9. Загальні коефіцієнти народжуваності, смертності та природного приросту населення 
у 2008р. (на 1000 наявного населення) 

Кількість народжених Кількість  померлих 
Природний  приріст 

населення 
 

усього 

у місь-
ких посе-
леннях 

у сіль-
ській 
місце-
вості 

усього 

у місь-
ких 
посе-
леннях 

у сіль-
ській 
місце-
вості 

усього 

у місь-
ких 
посе-
лен- 
нях 

у сіль-
ській 
місце-
вості 

Луганська область 9,5 9,6 8,8 18,0 17,6 20,9 –8,5 –8,0 –12,1 

Алчевськ 9,7 9,7 х 15,6 15,6 х –5,9 –5,9 х 

Брянка 8,7 8,7 х 19,6 19,6 х –10,9 –10,9 х 

Стаханов 9,9 9,9 х 21,8 21,8 х –11,9 –11,9 х 

 
Таблиця 10. Природний приріст населення (Осіб)  

 
1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область –1793 –25291 –29975 –26498 –22739 –21697 –19922 

Алчевськ 36 –1115 –1327 –1001 –972 –764 –670 

Брянка –87 –1007 –1006 –880 –692 –660 –610 

Стаханов –157 –1744 –1659 –1425 –1165 –1240 –1141 
 

2.2. МІГРАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ 
 

Таблиця 11.Міграція населення у 2008р. 
Внутрішньорегіональна міграція Міждержавна міграція 

осіб осіб 
число 

прибулих 
число 
вибулих 

сальдо 
міграції 

число 
прибулих 

число 
вибулих 

сальдо 
міграції 

Луганська область 26979 26979 х 1548 1997 –449 



 

Алчевськ 1127 1138 –11 98 68 30 

Брянка 524 422 102 61 55 6 

Стаханов 1131 945 186 138 165 –27 
Продовження таблиці 10 

Міжрегіональна міграція 
Міграція з країнами СНД у 2008р. 

 
осіб осіб 

 

число 
прибулих 

число 
вибулих 

сальдо 
міграції 

число 
прибулих 

число 
вибулих 

сальдо 
міграції 

Луганська область 7169 10350 –3181 1435 1870 –435 

Алчевськ 483 496 –13 93 58 35 

Брянка 167 218 –51 60 50 10 

Стаханов 372 451 –79 131 147 –16 

Сальдо міграції – різниця між  кількістю  прибулих  на  дану територію та кількістю вибулих за її межі. 

Внутрішньорегіональна міграція – міграція населення, яка відбувається  у межах області.  

Міжрегіональна міграція – міграція населення з одного регіону в інший у межах України. 
Міждержавна міграція – вибуття населення за межі України або прибуття до України з інших країн 
 
 
3. ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО 
 
Таблиця 12. Міський житловий фонд (тис.м2 загальної площі) 

 1990 1995 2000 20051 20061 20071 20081 

Луганська область 

житловий фонд всього 
52706,9 54058,0 54778,0 56787,6 55152,4 55231,5 55429,2 

Луганська область міський 

житловий фонд 
45225,5 46396,0 46870,0 48942,4 47265,2 47380,9 47615,4 

Центрально-Луганський 

регіон міський житловий 

фонд 

6550,6 7114,7 6853,8 6854,6 6931,9 6922,5 7005,3 

Алчевськ 2525,6 2850,0 2589,1 2670,1 2689,1 2689,2 2685,1

Брянка 1382,1 1507,0 1532,8 1516,5 1572,1 1549,3 1568,0

Стаханов 2642,9 2799,0 2731,9 2668,0 2689,7 2684,0 2752,2
 

Таблиця 13. Кількість квартир (одноквартирних будинків) у міському житловому 
фонді  

 2000 2005 2006 2007 2008 

 Луганська область 
923952 962090 926052 928794 927203 

 Центрально-Луганський 

субрегіон 

136574 
 
 

135203 136767 136072 136077 

Алчевськ 48861 49331 49372 49327 49265 

Брянка 32827 32416 33492 33003 33449 

Стаханов 54886 53456 53903 53742 53362 
 
 

 

 
 



 

Таблиця 14. Забезпеченість населення житлом(у середньому на одну особу; м2 загальної площі) 
 1990 1995 2000 2005 

усього 
у  міських 

поселеннях 
усього 

у  міських 

поселеннях 
усього 

у  міських 

поселеннях 
усього 

у  міських 

поселеннях 

Луганська 

область 
18,4 18,2 19,4 19,3 21,1 20,9 усього 

у  міських 

поселеннях 

Алчевськ 20,0 20,0 22,8 22,8 22,1 22,1 23,2 23,1 

Брянка 19,1 19,1 21,7 21,7 24,6 24,6 22,4 22,4 

Стаханов 19,2 19,2 21,3 21,3 22,9 22,9 26,0 26,0 

Продовження таблиці  
 2006 2007 2008 

усього 
у  міських 

поселеннях 
усього 

у  міських 

поселеннях 
усього 

у  міських 

поселеннях 

Луганська 

область 
22,8 22,6 23,1 22,8 23,4 23,2 

Алчевськ 22,7 22,7 22,8 22,8 22,9 22,9 

Брянка 27,2 27,2 27,1 27,1 27,6 27,6 

Стаханов 27,0 27,0 27,3 27,3 28,3 28,3 

 
Таблиця 15. Обладнання житлового фонду в Луганській області 

2008  

            міських поселеннях 

Питома вага загальної житлової площі, обладнаної:  

водопроводом 67,2 

каналізацією 65,6 

опаленням 62,8 

газом  59,7 

гарячим водопостачанням 38,4 

ваннами 61,4 

підлоговими електроплитами 0,7 

 

В м. Алчевськ % помешкань, підключених до комунального водопостачання -95,0; % помешкань, 
підключених до комунального газопостачання - 94,0; % помешкань, підключених до комунальної 
системи каналізації - 95,0; % помешкань, підключених до центрального опалення - 94,0. 

В м. Брянка підключення житлового фонду до систем водо-, газо- постачання та каналізації складає 
53-81%, а  централізованого теплопостачання - 40%. 
В м. Стаханов до водопостачання - 28,47%; до газопостачання - 80,18%; до системи каналізації - 
65,90%; до центрального опалення - 79,86 

 
Таблиця 16. Інвестиції в основний капітал у житлове будівництво (у фактичних цінах; 

тис.грн.) 
 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 68062 181727 264934 402081 460006 

Центрально-Луганський 

субрегіон 
3958 6939 41519 44902 46430 



Алчевськ            2629 3503 37121 37639 33373 

Брянка              473 670 543 1072 1360 

Стаханов            856 2766 3855 6191 11697 
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 Рис. 3. Інвестиції в основний капітал в житлове будівництво. 

 
Таблиця17.  Індекси інвестицій в основний капітал у житлове будівництво (відсотків до 
попереднього року) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 74,0 112,2 120,3 121,7 86,1 

Алчевськ            136,1 135,5 874,7 82,1 68,8 

Брянка              189,9 121,1 66,8 158,0 94,8 

Стаханов            124,2 69,1 115,0 128,5 141,1 
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 Рис. 4. Індекси інвестицій в основний капітал у житлове будівництво, %(відсотків до попереднього року) 

 

Таблиця 18. Введення в експлуатацію житла  (м2 загальної  площі) 
 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 180602 252816 228235 259146 249287 

Центрально-Луганський 

субрегіон 
9736 9338 18886 24886 24773 

Алчевськ            3755 2811 12151 16464 14254 

 



Брянка              1458 797 1032 961 1281 

Стаханов            4523 5730 5703 7461 9238 
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Рис. 5. Введення в експлуатацію житла м2 загальної площі. 
 

 
Таблиця 19. Введення в експлуатацію індивідуальних житлових будинків (м2 загальної 
площі) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Область 146706 217551 203093 227448 208875 

Центрально-Луганський 

субрегіон 
8700 9338 14929 14287 19481 

Алчевськ            2719 2811 8194 5865 8962 

Брянка              1458 797 1032 961 1281 

Стаханов            4523 5730 5703 7461 9238 
 

 
ЗАЙНЯТІСТЬ І ДОХОДИ 
 
4.1. ЕКОНОМІЧНО АКТИВНЕ НАСЕЛЕННЯ 

Таблиця 20. Середньорічна кількість найманих працівників (тис.)
1
 

 19952 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область   
1008,2 711,6 604,4 596,8 586,2 583,9 

Алчевськ 54,9 44,6 43,8 44,0 41,5 41,0 

Брянка 21,8 11,1 8,5 8,5 8,4 8,6 

Стаханов 49,9 30,2 21,8 22,2 23,5 24,0 
1 Тут без найманих працівників статистично малих  підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців. 
2 Розподіл  по регіонах без працівників колективних сільськогосподарських підприємств. 
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Рис.  6.  Середньорічна кількість найманих працівників 

 
Таблиця 21. Підготовка та підвищення кваліфікації кадрів у 2008р.1 
 Навчались новим професіям Підвищили кваліфікацію 
 

 
усього, 
осіб 

 

відсотків до 
облікової  
кількості 
штатних  

працівників 

у тому 
числі 
жінки, 
осіб 

 
усього, 
осіб 

 

відсотків до 
облікової  
кількості 
штатних  

працівників 

у тому 
числі 
жінки, 
осіб 

Луганська область 
25345 4,4 5935 61814 10,6 23876 

Алчевськ 3217 7,9 821 8263 20,4 2102 
Брянка 181 2,1 46 309 3,5 191 
Стаханов 1702 8,0 407 3636 17,2 1552 

1 Тут без найманих працівників статистично малих  підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців. 

 
 

4.2. РІВЕНЬ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ 

 
 
Таблиця 22.  Середньомісячна номінальна заробітна плата найманих працівників1

(грн.) 
2008  

1995 2000 2005 2006 2007 
грн. 

відсотків до 
2007 

Луганська область 
82 232 805 1022 1323 1769 133,7 

Алчевськ 
92 301 954 1179 1502 1912 127,3 

Брянка  
71 201 702 903 1192 1619 135,9 

Стаханов 
68 193 712 950 1282 1578 123,1 

1 Тут без найманих працівників статистично малих  підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців. 
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Рис. 7. Середньомісячна номінальна заробітна плата, грн. 

 
У 2008 році найвищою є заробітна плата у працівників промисловості, державного 

управління, транспорту і зв’язку, промисловості. Найнижчою – у працівників готелів та ресторанів, 
оптової й роздрібної торгівлі, охорони здоров’я та соціальної допомоги. Досить низьким є рівень 
оплати праці у малому бізнесі. 

 
4.3. БЕЗРОБІТТЯ 
 
Таблиця23.   Рівень зареєстрованого безробіття(на кінець року; відсотків)

 

 2004 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 
2,5 2,3 2,2 1,8 2,4 

Алчевськ 

 

1,6 1,2 1,3 1,3 1,8 

Брянка  

 

2,4 2,0 1,8 1,2 2,0 

Стаханов 

 

2,5 1,7 1,4 1,4 3,1 
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Рис.  8. Динаміка рівня безробіття 

 



 

Таблиця 24.   Вивільнення працівників 

2005 2006 2007 2008  

осіб 
% до 
передб. 
обсягів 

осіб 
% до 
передб. 
обсягів 

осіб 
% до 
передб. 
обсягів 

осіб 
% до 
передб. 
обсягів 

Луганська 

область 

6933 39,3 7022 29,9 6117 31,6 6131 29,5 

Алчевський ЦЗ 326 36,3 254 27,7 513 18,8 175 26,0 

Брянківський  ЦЗ 47 42,7 72 29,5 67 21,3 46 16,0 

Стаханівський ЦЗ 254 36,9 146 43,5 148 22,5 182 18,5 

 
Таблиця 25.   Попит та пропозиція робочої сили на ринку праці (на кінець року; осіб)  

Кількість зареєстрованих 
громадян, не зайнятих 
трудовою діяльністю 

Потреба підприємств у 
працівниках на заміщення 
вільних робочих місць 

Навантаження на одне вільне 
робоче місце, вакансію 

 
2005 2006 2007 2008 2005 2006 2007 2008 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 35071 33406 27190 35938 9266 7168 1765 2204 4 5 15 16 

Алчевський ЦЗ 

892 999 987 1339 357 210 159 51 2 5 6 26 

Брянківський ЦЗ  

726 680 475 762 205 158 57 38 4 4 8 20 

Стаханівський ЦЗ 

1060 926 873 2021 474 314 53 55 2 3 16 37 
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Рис. 9. Працевлаштування не зайнятих трудовою діяльністю громадян (осіб) 

 
Найбільшу частку серед зареєстрованих безробітних за рівнем освіти займають особи, які 

мають повну загальну середню освіту і професійно-технічну освіту. Спостерігається доволі високий 
рівень безробіття серед осіб що мають базову вищу освіту.  

 



За останні два роки різко збільшилась кількість безробітних віком 18-27 років, що свідчить 
про неузгодженність ринків праці та освіти регіону, та про зростання вимог работодавців щодо 
досвіду найманих робітників. 

 
 ЕКОНОМІКА 
 
5.1. РОЗВИТОК ВАЖЛИВИХ ГАЛУЗЕЙ ТА ЕКОНОМІЧНИХ СЕКТОРІВ 
 
 
Таблиця 26.  Кількість суб’єктів Єдиного державного реєстру підприємств 
та організацій України (ЄДРПОУ) (на початок року) 

 2005 2006 2007 2008 2009 

Луганська область 

 

37443 39047 40791 42291 43470 

Центрально-Луганський 
субрегіон 

3521 3741 3881 4019 4153 

Алчевськ 2083 2236 2321 2411 2461 

Брянка 356 387 396 407 418 

Стаханов 1082 1118 1164 1201 1274 
 
 
 
 

 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

2005 2006 2007 2008 2009

С
уб

'є
кт
и

Алчевськ Брянка Стаханов Разом

 

Рис. 10. Кількість суб'єктів ЄДРПОУ Єдиного державного реєстру підприємств 
       та організацій України (ЄДРПОУ)  
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Рис. 11. Структура суб'єктів ЄДРПОУ за видами економічної діяльності в Луганській області, 
% 

 
Для Центрально-Луганського субрегіону найважливішою сферою економіки продовжує 

залишатися промисловість, яка є важливою сферою зайнятості населення та бюджетоутворюючою 
галуззю. 
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Рис.12 .Розподіл суб’єктів підприємницької діяльності за видами діяльності  
у 2008 році (%) м. Алчевськ 

 
 

 



0% 3% 13%
1%

6%

18%

2%3%9%2%9%

7%

5%

22%

Сільське господарство, мисливство та лісове господарство
 Добувна промисловість
 Обробна промисловість
 Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води
Будівництво
Оптова і роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; послуги з ремонту
Готелі та ресторани
Транспорт і зв’язок
Державне управління
Фінансова діяльність
Операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги юридичним особам
Освіта
Охорона здоров’я та соціальна допомога

 
Рис.13. Структура СПД за видами діяльності 2008р. м. Брянка 
 
 
 

 
 

 

 

Рис.14. Структура СПД за видами діяльності 2008р. м.Стаханов 

 
 



 

Таблиця27.  Індекси обсягу продукції промисловості   (відсотків) 
До попереднього року 

 
2006 2007 2008 

Луганська область 
101,7 116,0 94,1 

Алчевськ            110,6 118,7 108,2 

Брянка              112,8 125,2 97,7 

Стаханов            133,4 137,6 89,1 

 
Таблиця 28.  Індекси обсягу продукції за основними видами промислової діяльності 
(відсотків до попереднього року) 

Добувна промисловість Переробна промисловість 
 

2006 2007 2008 2006 2007 2008 

Луганська область 
106,2 96,8 103,9 100,4 119,6 92,8 

Алчевськ            - - - 110,6 118,7 108,2 

Брянка              106,4 127,0 91,0 144,4 118,4 120,7 

Стаханов            210,5 107,0 106,5 133,5 139,9 88,8 

Продовження табл 

У тому числі 
виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 104,6 101,6 107,1 96,1 

Алчевськ            260,8 85,7 104,0 105,9 

Брянка              – – – – 

Стаханов            102,7 96,5 58,6 69,0 

Продовження табл 

У тому числі 
легка промисловість 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 88,9 93,5 84,7 104,8 

Алчевськ            137,3 96,6 103,1 121,9 

Брянка              87,2 110,1 94,0 102,1 

Стаханов            72,2 71,8 109,5 96,9 
Продовження табл.  

У тому числі 
оброблення деревини та виробництво виробів з деревини, крім меблів 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 104,3 93,7 110,4 106,8 

Алчевськ            258,5 99,1 90,8 136,4 
 

 Продовження табл. 
У тому числі 

целюлозно-паперове виробництво;  видавнича діяльність 
 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 114,4 111,9 107,4 85,0 

Алчевськ            61,1 112,6 157,6 89,9 
  

Продовження табл.  
У тому числі 

виробництво коксу,  продуктів нафтоперероблення 
 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 94,7 89,6 124,7 78,9 

Алчевськ            101,8 103,5 117,4 102,7 

Стаханов            – 842,0 125,6 128,5 



 

Продовження табл.  
У тому числі 

хімічна та нафтохімічна промисловість 
 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 113,5 101,7 102,0 97,2 

Алчевськ            113,1 102,6 88,1 – 

Брянка              93,5 169,8 89,8 133,9 

Стаханов            96,1 78,7 120,7 95,5 
Продовження табл.  

У тому числі 
виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 99,1 110,5 115,6 112,0 

Алчевськ            23,1 210,3 120,2 56,8 

Стаханов            123,0 101,3 79,7 127,5 
Продовження табл.  

У тому числі 
металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 106,6 115,7 116,8 104,4 

Алчевськ            100,8 114,4 119,1 109,9 

Брянка              – 322,4 51,8 98,4 

Стаханов            165,8 128,4 103,9 78,2 
Продовження табл. 

У тому числі 
машинобудування, ремонт та монтаж машин і устатковання 

 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область 107,7 105,7 148,9 116,6 

Алчевськ            101,5 112,5 105,7 87,4 

Брянка              199,8 145,3 125,2 129,2 

Стаханов            116,5 167,4 211,8 100,0 
 Продовження табл. 

Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води  
2005 2006 2007 2008 

Луганська область 112,6 117,4 106,9 99,1 

Стаханов            101,2 101,5 94,1 94,8 

 
Таблиця29.  Частка інноваційно активних промислових підприємств 
  у загальній кількості підприємств (відсотків) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

 Луганська область 

 
18,8 6,0 7,4 11,3 10,2 

Алчевськ 12,0 3,4 7,4 18,5 8,3 

Брянка 23,1 – – – – 

Стаханов 19,4 – 3,2 16,1 17,9 

 
Таблиця 30.  Частка регіонів у загальній кількості організацій (підприємств),  що 
виконували наукові та науково-технічні роботи(відсотків) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

  Луганська область 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Алчевськ 8,3 4,1 3,8 2,0 3,8 

 



 

Таблиця 31.   Загальний обсяг інноваційних витрат у промисловості (у фактичних цінах; 
тис.грн.) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

 Луганська область 110270,5 334418,0 96914,6 1343373,5 2178970,6 

Алчевськ 378,0 262619,0 ...1 1185933,7 ...1 

Брянка 3480,4 – – – – 

Стаханов 75,0 – ...1 8277,6 4777,6 
Інформація  конфіденційна відповідно до Закону України „Про державну статистику”. 
 
Таблиця 32.   Обсяг реалізованої інноваційної продукції (у фактичних цінах; тис.грн.) 

Усього 
 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
296468,8 1449660,2 3848947,4 7720320,6 12393336,5 

Алчевськ 182,6 380278,7 ...1 5067508,0 ...1 

Брянка 1294,6 – – – – 

Стаханов 1646,3 – ...1 10516,7 9432,8 
1 Інформація  конфіденційна відповідно до Закону України „Про державну статистику”. 

 
Таблиця 33.   Впровадження прогресивних технологічних процесів у промисловості 
(одиниць) 

 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

 Луганська область 
122 40 35 20 56 45 

Алчевськ 1 2 – 1 3 2 

Брянка 1 1 – – – – 

Стаханов 3 – – – – 2 

 
Таблиця 34.  Кількість сільськогосподарських підприємств (на кінець року) 

 1990 2000 2005 2006 2007 2008 
Луганська область 
 377 377 340 311 294 334 

Алчевськ 
 – – 1 1 1 2 

Стаханов 
 – – – – 1 1 

 
Таблиця 35.  Наявність та розподіл земельного фонду (на 1 січня 2009р.; га) 

Сільськогосподарські землі 
у тому числі сільськогоподарські угіддя 

з них 

 

Загальна 
площа 
земель1 усього 

усього 
рілля перелоги

багато-
річні 
насад-
ження 

сіножаті пасовища

Луганська область 
 

2668368,0 1957935,2 1911117,6 1269412,6 61623,0 30086,4 85603,9 464391,7 

Центрально-
Луганський субрегіон 

20436 4957,5 4944,6 1996 74,7 1380,2 0,1 1493,4 

Алчевськ 4901,0 1146,4 1134,8 627,1 – 294,4 – 213,2 

Брянка 6354,0 1410,4 1410,4 579,0 – 581,4 – 250,0 

Стаханов 9181,0 2400,7 2399,4 789,9 74,7 504,4 0,1 1030,2 
1 За даними Головного управління земельних ресурсів у Луганській області. 
 



 

Таблиця 36.      Посівна площа сільськогосподарських культур        (га) 
 2001 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 983233 950102 955152 963688 1007677 

 

Центрально-Луганський 

субрегіон 

1520 1416 1416 1416 1416 

Алчевськ            276 277 277 277 277 

Брянка              617 617 617 617 617 

Стаханов            627 522 522 522 522 
 

Таблиця 37.  Питома вага регіонів у загальному виробництві основних  
сільськогосподарських культур  

Картопля 
 

2005 2006 2007 2008 

Луганська область   100,0 100,0 100,0 100,0 

Центрально-Луганський 

субрегіон 2,9 1,7 2,1 2,1 

Алчевськ            0,5 0,3 0,4 0,4 

Брянка              1,4 0,9 1,0 1,0 

Стаханов            1,0 0,5 0,7 0,7 
Овочі 

 
2005 2006 2007 2008 

Луганська область   100,0 100,0 100,0 100,0 

Центрально-Луганський 

субрегіон 1,7 1,8 1,9 1,9 

Алчевськ            0,4 0,4 0,4 0,5 

Брянка              0,4 0,4 0,4 0,3 

Стаханов            0,9 1,0 1,1 1,1 
Плоди та ягоди 

 
2005 2006 2007 2008 

Луганська область   100,0 100,0 100,0 100,0 

Центрально-Луганський 

субрегіон 7,7 5,5 6,6 8,0 

Алчевськ            0,9 0,7 0,9 0,6 

Брянка              4,1 2,5 3,2 4,2 

Стаханов            2,7 2,3 2,5 3,2 

 
Таблиця38.   Надходження зернових культур на підприємства, що займалися їх       
переробкою (т) 

 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

   

261639 267741 451185 628835 

Центрально-Луганський 

субрегіон 

28036 28235 30424 29471 

Алчевськ            19487 18106 21588 18549 

Стаханов            8549 10129 8836 10922 



 

Таблиця  39. Поголів’я худоби та птиці в усіх категоріях господарств у 2008 р. (на кінець року;  
голів) 

 Велика 
рогата 
худоба 

Пито-
ма 
вага  

% 

у тому 
числі 
корови 

Питома 
 вага  % 

Свині Пито-ма 
вага  % 

Вівці 
та кози 

Питома вага  
% 

Луганська 
область 

122801 100,0 64637 100,0 115597 100,0 60830 100,0 

Центрально-
Луганський 
субрегіон 

1275 1,1 836 1,3 1057 1,0 2474 4,0 

 
Питома вага господарств населення у загальній кількості   поголів’я основних видів 
сільськогосподарських тварин практично 100%.  
 
Таблиця  40. Питома вага регіонів у загальному виробництві основних видів продукції 
тваринництва 2008 рік  (відсотків) 

 М’ясо Молоко Яйця 

Луганська область 100,0 100,0 100,0 

Центрально-Луганський субрегіон 0,7 1,6 0,4 

Алчевськ 0,1 0,3 0,1 

Брянка 0,3 0,6 0,1 

Стаханов 0,3 0,7 0,2 
 

.  
5.2. ІНВЕСТИЦІЇ ТА ЗОВНІШНЬО ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Підвищення інвестиційної активності суб’єктів господарювання та населення, створення 
фінансового підґрунтя для прискореного розвитку економіки регіону належать до головних 
пріоритетів діяльності місцевої влади. Протягом останніх років спостерігається пожвавлення 
інвестиційної діяльності. 

 
Таблиця 41. Інвестиції в основний капітал (у фактичних цінах; тис.грн.) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 

1030308 4362649 5537872 9754147 8999653 

Центрально-Луганський 

субрегіон 

 

86043 1633327 2245358 4314820 3388990 

Алчевськ      

      

55150 1555496 2131829 4128001 3173605 

Брянка       

       

10214 23367 34197 51816 59535 

Стаханов   

         

20679 54464 79332 135003 155850 
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         Рис. 15. Інвестиції в основний капітал область і субрегіон тис.грн 
 
 
 Таблиця 42. Інвестиції в основний капітал на одну особу(у фактичних цінах; грн.                                                

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 

393,3 1802,7 2316,2 4126,1 3847,6 

Алчевськ            469,6 13374,9 18409,6 35833,3 27717,1 

Брянка              171,0 402,2 596,8 913,9 1061,2 

Стаханов            183,4 541,4 801,3 1381,8 1615,0 
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Рис. 16. Інвестиції в основний капітал на одну особу. 

 
 

Таблиця  43.  Прямі іноземні інвестиції в регіони(тис.дол. США) 

 

 2000 2005 2006 2007 2008 
Луганська область 
 

31445,8 269558,2 284178,6 309196,7 336092,9 

Алчевськ 1858,7 66760,5 71505,5 79865,1 83581,7 



 
Стаханов 
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Рис.  17. Динаміка прямих іноземних інвестицій по Луганській області. 
 

Таблиця 44.   Обсяги експорту-імпорту товарів        (тис.дол. США) 

Експорт  
2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
 681247,5 2167578,0 3004596,9 3963708,1 6360993,3 

Алчевськ            111444,1 562425,2 1173689,7 1486176,1 2600775,9 

Брянка              94,2 229,7 372,4 266,8 3919,4 

Стаханов            40264,1 89238,6 150541,2 342510,7 539578,9 
Імпорт  

2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
 

384239,4 2412492,7 2720540,0 3634802,4 4461583,3 

Алчевськ            43932,8 220384,9 202185,5 664363,0 559726,0 

Брянка              170,3 0,7 – ...1 72,2 

Стаханов            746,6 20502,4 21410,7 110430,9 109507,5 
1 Дані наведено із забезпеченням конфіденційності відповідно до ст.21 Закону України "Про державну 
статистику". 
 

Таблиця 45.  Обсяги експорту-імпорту послуг(тис.дол. США) 

Експорт  
2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 
20954,4 22881,9 28020,7 34343,9 46358,9 

Алчевськ 42,7 97,3 ...1 ...1 171,3 

Брянка 0,8 – – ...1 – 

Стаханов 1,0 5,6 ...1 ...1 690,1 
Імпорт  

2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 8517,4 54006,9 41739,9 94533,4 
81714,9 

 

Алчевськ 172,3 6114,6 6313,5 45977,2 48015,4 

 



Брянка – 1,6 – – – 

Стаханов 4,4 219,1 461,8 337,0 360,4 

 
. 
 

5.3. РОЗВИТОК МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ 
 
 

Таблиця 46.   Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тисяч осіб наявного  населення 
 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 34 43 49 52 48 

Алчевськ 59 65 81 84 77 

Брянка 13 18 20 20 16 

Стаханов 32 34 38 41 41 
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Рис.  18. Малі підприємства на 10 тис. наявного населення. 
 
 

Таблиця 47.  Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств1         
(тис.грн.) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 

1751876,4 2908563,2 13311162,3 14145904,5 15522981,9 

Центрально-Луганський 

субрегіон 

221114,4 404622,2 2501310 2213446,9 1980595,9 

Алчевськ 

 

138970,1 266754,0 2212942,1 1800050,1 1443229,3 

Брянка 

 

13022,7 18936,7 63281,1 59966,7 60632,1 

Стаханов 

 

69121,6 118931,5 225086,8 353430,1 476734,5 

За 2006–2008рр. дані сформовано відповідно до Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань 
регулювання підприємницької діяльності” від 18.09.08р. № 523-VI. 
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Рис.  19. Обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств Луганська обл. і 
частка субрегіону 
 

Таблиця 48.   Частка продукції малих підприємств у загальному обсязі  реалізованої 
продукції (робіт, послуг)1 (відсотків)                 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 
7,7 4,6 19,9 17,1 14,6 

Алчевськ 

 

4,7 2,7 16,6 10,6 5,9 

Брянка 

 

13,4 26,5 56,0 36,1 30,8 

Стаханов 

 

11,4 10,3 14,1 12,8 12,1 

 
 

Таблиця 49.   Зайнятість на малих підприємствах1  
Середньорічна кількість найманих2 працівників 

 
2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
68858 66953 75185 73699 72075 

Центрально-Луганський 

субрегіон 

8296 8189 9074 8671 8747 

Алчевськ 4229 4404 5076 4758 4850 

Брянка 778 794 838 660 652 

Стаханов 3289 2991 3160 3253 3245 
Продовження табл. 

 
Рівень зайнятості на малих підприємствах, відсотків до кількості населення у 

працездатному віці 
 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
4,5 5,1 5,1 5,0 

Алчевськ 6,0 6,9 6,5 6,7 

Брянка 2,2 2,4 1,9 1,9 

Стаханов 5,0 5,3 5,5 5,6 

 



 

Таблиця 50. Частка середньорічної кількості найманих працівників малих підприємств у їх 
загальній кількості1      (відсотків) 

 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 
12,3 14,7 17,0 17,2 17,2 

Алчевськ 11,5 11,9 13,9 13,6 14,0 

Брянка 10,1 26,7 29,8 25,6 21,4 

Стаханов 17,1 24,2 23,8 22,6 21,7 

 

6. ЛІДЕРИ ПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА 
 

Таблиця 51.   Найбільші роботодавці 

Підприємство Вид діяльності 
Чисельність 
працівників 

Місто Алчевськ 
ВАТ «Алчевський 
металургійний комбінат» 

виробництво металургійної продукції - 
агломерат, чавун, сталь, прокат 

14413 

ВАТ «Алчевськкокс» виробництво коксохімічної продукції - кокс 
доменний, сірчана кислота, сульфат амонію 

3122 

Філія ТОВ ПБП «Азовінтекс» 
 

будівництво, виробництво бетону  
624 

ОКП «Алчевське житлово-
експлуатаційне об’єднання» 

послуги з утримання житлового фонду 
587 

КТП 
«Алчевськтеплокомуненерго» 

послуги з теплопостачання 
431 

КП «Алчевськпастранс» послуги з перевезення пасажирів 
 

329 

Алчевське РПУ ОКП 
Компанія «Луганськвода» 

розподілення  води 
334 

Філія «Алчевськміжрайгаз» послуги з постачання газу 325 
ТОВ «Інтерпром» 
 

переробка металобрухту 
316 

ТОВ «Промбудвугілля» 
 

виробництво будматеріалів 
309 

КП  «Алчевське виробниче 
управління водопровідно-
каналізаційного 
господарства» 

послуги з водопостачання та водовідведення 

303 

КСП «Дондасдомнаремонт» ремонт металургійного обладнання 284 
ТОВ ТК «Логрус» 
 

реалізація нафтопродуктів 
221 

ТОВ «Завод сталевого дробу» виробництво металургійної продукції – 
сталевий дріб 

215 

КСП «Укренергочермет № 1» ремонт металургійного обладнання 213 
АТЗТ «Алчевськспецодяг-
сервіс» 

виробництво швейних виробів 
 

153 

ДП «Украгротрейд» виробництво гречаної крупи 
 

140 

ТОВ «Хіммонтаж» ЛТД 
 
 

ремонт металургійного обладнання 
123 

 



 

 
Місто Брянка 

ВП «ш. Вергулівська» Добування та збагачення кам’яного вугілля 1458 
ВП «ш. Ломуватська» Добування та збагачення кам’яного вугілля 795 
ЗАТ «Криворізьке» Добування та збагачення кам’яного вугілля 567 
ТОВ «Флагман» Добування та збагачення кам’яного вугілля 381 
ГТОВ фірма «Практик» Добування та збагачення кам’яного вугілля 335 
ЗАТ «Брянківське управління 
шахтобудмеханізації» 

Будівництво автострад, доріг, вулиць, залізниць 200 

Брянківський департамент 
«Луганськвода» 

Збирання, очищення та розподіл води 192 

ТОВ «ЮгВостокЕнергосервис» Виробництво металоконструкцій  
Комунальне підприємство 
«Брянківське житлово-
експлуатаційне об’єднання» 

Здавання під найм власності 159 

Комунальне підприємство 
«Брянкатеплосервіс» 

Постачання пару та гарячої води 164 

ТОВ «Брянківський завод фільтрів 
та сепараторів» 

Виробництво машин 172 

Місто Стаханов 
ВАТ «Стахановський 
вагонобудівельний завод» виробництво залізничного рухомого складу 5682 
ВАТ «Стахановський завод 
феросплавів» виробництво чавуну, сталі та феросплавів 1687 
ВАТ «Стахановський завод 
технічного вуглецю» виробництво основної хімічної продукції 754 
ВАТ «Іллічівський 
рудоремонтний завод» 

виробництво будівельних металевих 
конструкцій та виборів 116 

ВАТ «Стахановський завод 
металовиробів» виробництво залізних виробів, інструменту 37 

ТОВ «Стахановместоп» 
добування, збагачування та агломерація 
кам'яного вугілля 140 

ЗАТ «Стахановмаш» 
виробництво інших готових металевих 
виробів 446 

ДВАТ «Стахановський РМЗ» лиття металів 133 
ВАТ «Стахановська швейна 
фабрика» виробництво одягу з текстилю 168 
ВАТ «Росток» виробництво харчових продуктів 154 

ТОВ «Оазис» 
виробництво продуктів борошномельно-
круп’яної промисловості 67 

ЗАТ «Стахановриба» виробництво рибних продуктів 23 
ТОВ «Деметра плюс» виробництво харчових продуктів 44 

 
 

7. ТРАНСПОРТ 
В регіоні значного розвитку отримали всі види транспорту. Потужна розгалужена 

транспортна система представлена залізничним та автомобільним транспортом 
Регіон розташований на перехресті автомобільних шляхів. Розгалужена мережа 

автомобільних доріг довжиною зв'язує всі населені пункти регіону. Автомобільний 
транспорт здійснює пасажирські перевезення на маршрутах, які зосереджені на окремих 
потоках, внутрішньоміських і внутрішньообласних транспортних мережах у відповідності зі 
схемою перевезення пасажирів. 

 
 
 
 



 

Таблиця 52.   Перевезення вантажів автомобільним транспортом1 (тис.т) 

 1985 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 225519,0 240843,5 65332,7 26146,3 31768,6 28310,0 26913,6 27369,6

Центрально-

Луганський субрегіон 
43176,6 37013,8 9423,5 4419,5 4060,4 3329,7 2839,8 3268,1 

Алчевськ 

 21231,3 16121,7

4774,6

3485,2 3551,2 2881,3 2329,2

2886,5

Брянка 

 10893,4 10941,9

2791,9

642,8 290,5 238,3 254,2

112,5

Стаханов 

 11051,9 9950,2

1857,0

291,5 218,7 210,1 256,4

269,1

1 У 1985–2000рр. – з урахуванням вантажних перевезень пікапами і фургонами на шасі легкових автомобілів,                 у 2005–2008рр. – з 
урахуванням комерційних вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями. 

 
Транспортний комплекс є важливою складовою у структурі економіки. За 2008 рік 

підприємствами транспорту перевезено 3268,1 тис. тонн вантажів, що більше обсягів попереднього 
року. Хоча фіксується стала тенденція зменшення обсягів перевезення вантажів автомобільним 
транспортом. 
 
Таблиця  53. Вантажооборот автомобільного транспорту1 (млн.ткм) 

 1985 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 
3388,5 3747,6 1224,1 887,5 1697,5 1740,3 2012,9 2314,6 

Алчевськ 

 
193,5 185,2 44,2 22,1 29,8 39,2 50,7 80,3 

Брянка 

 
97,8 109,3 20,5 3,7 2,4 4,1 3,1 1,1 

Стаханов 

 
129,9 121,3 31,8 3,5 14,4 15,7 2,9 6,2 

1 У 1985–2000рр. – з урахуванням вантажних перевезень пікапами і фургонами на шасі легкових автомобілів,                 у 2005–2008рр. – з 
урахуванням комерційних вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями. 

 
 
Таблиця 54.   Відправлення (перевезення) пасажирів автомобільним  транспортом(тис.) 

 1985 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 

 
765371,5 700948,0 189215,0 129322,9 270063,9 276769,0 312186,3 331117,7 

   Центрально-

Луганський субрегіон  
104466,1 104337,6 26195,7 11472,6 10286,3 6898,1 6050,1 2583,3 

Алчевськ 

 
32994,8 30068,2 10074,1 2977,6 4923,7 3059,8 2498,3 579,8 

Брянка 

 
30644,3 32077,0 10296,9 4908,0 1757,0 1214,0 944,5 207,2 

Стаханов 

 
40827,0 42192,4 5824,7 3587,0 3605,6 2624,3 2607,3 1796,3 
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Рис. 20.  Динаміка  обсягів перевезень пасажирів автотранспортом , тис. осіб. 
 

 
 

Таблиця  55. Пасажирооборот автомобільного транспорту1
(млн.пас.км) 

 1985 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 8432,3 6467,6 1747,1 1218,9 4102,6 3994,1 3563,3 4299,8

Центрально-Луганський 

субрегіон 
1046 920,1 226,2 87,1 60,6 41,8 36 20,3 

Алчевськ 

 438,7 407,9 126,6 30,2 23,7 14,0 9,0

2,3

Брянка 

 258,8 198,5 57,3 29,4 10,5 8,5 6,4

1,4

Стаханов 

 348,5 313,7 42,3 27,5 26,4 19,3 20,6

16,6
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8. ТЕХНІЧНА ІНФРАСТРУКТУРА 
 
ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ І ЕНЕРГЕТИЧНИХ РЕСУРСІВ 
 
Таблиця 56.  Споживання окремих видів енергетичних матеріалів та продуктів 
 перероблення нафти у 2008р.1  
 Вугілля кам’яне,    

тис.т 
Газ природний, 

млн.м3 
Бензин      

моторний,     тис.т 
Газойлі (паливо 
дизельне),    тис.т 

Луганська область 
 

8459,9 4606,9 181,6 197,9 

Алчевськ  
           

4582,9 675,8 6,0 22,5 

Брянка          
     

27,6 7,9 2,9 1,1 

Стаханов       
      

50,5 134,8 6,1 4,3 

1 Включаючи обсяги енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти, реалізованих населенню, з    
  урахуванням обсягів продажу бензину моторного та газойлів (палива дизельного) населенню через автозаправні    
  станції. 

ВОДОПОСТАЧАННЯ І ВОДОВІДВЕДЕННЯ 
 
Водопостачання у всіх територіальних одиницях регіону здійснюється у необхідних обсягах. 
Проблемою систем водопостачання і водовідведення є значний рівень зносу обладнання і 
мереж. 
Послуги водопостачання і водовідведенняв м. Алчевськ надає комунальне підприємство 
«Алчевське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства», яке 
обслуговує 45346 абонентів, з них оснащено приладами обліку холодної води 33714 
абоненти або 74 %. У 2008 році відпущено води споживачам – 6,2 млн.м3. 
 Місто Алчевськ власних джерел водопостачання не має. На даний час місто отримує 
воду від Слов’яносербського водопроводу, живлення якого здійснюється від Яшиновської, 
Лопаськінської, Красноліманської і Хорошевської груп свердловин. Від насосної станції 
третього підйому по двох водоводах d 800мм і d 1200мм здійснюється в основному 
водопостачання міста. В південній частині міста Алчевська розташована насосна станція IV 
підйому, звідки вода по водоводу d 700 подається на ВАТ «Алчевськкокс», ВАТ «АМК» і на 
місто.Подача води споживачам міста здійснюється цілодобово.   Водопровідна мережа 
міста протяжністю 292,5 км,  є класичною кільцевою системою, що складається із сталевих і 
чавунних труб діаметром від 50 до 500мм   
Послуги водопостачання і водовідведення в м. Стаханов  надає Стахановський департамент 
ТОВ «Луганськвода», який обслуговує 51322 абонентів, з них оснащено приладами обліку 
холодної води 24911 абонентів, або 48,5%. У 2008 році відпущено води споживачам – 4,5 
млн. м 3 , в тому числі населенню 3,6 млн. м 3. 
Місто Стаханов власних джерел водопостачання не має. На даний час Стахановський 
департамент ТОВ «Луганськвода» отримує воду від Светлічанського райуправління ТОВ 
«Луганськвода» і Західній фільтровальній станції питну воду по водоводах діаметром 600 - 
1000 мм. Водопровідна мережа міста має протяжність 675,1 км. і складається з труб 
діаметром  від 20 мм до 600 мм.  Надійність системи магістральних мереж міста є одним з 
основних показників стабільної роботи всього комплексу водопостачання і визначається 
відповідними вимогами: вживанням корозійностійких матеріалів труб; регулюванням тиску в 
мережі; ліквідацією факторів забруднення води в трубопроводах повторно; темпами заміни і 
ремонту аварійних труб. 
Водопостачання і водовідведення в м. Брянка забезпечує Брянківський департамент 
відокремленого підрозділу «Світлічанське управління», ТОВ «Луганськвода», 
Теплопостачання: «Брянкатеплосервіс». 
 

 



 

8.2. УТИЛІЗАЦІЯ ВІДХОДІВ 
 
м.Алчевськ : обсяг вироблених відходів (за 2008 рік):   

Тип відходів                                                       Кількість (т)  

Змішані побутові відходи                                      20880  

Відходи, що піддаються компостуванню               6120  

Сміття з вулиць                                                  5220  

Інші пластмаси                                                  5040  

Скло                                                                          2520  

Інші відходи, що не піддаються компостуванню  

Цегла                                                                          1080  

Електротехнічні відходи                                       360  

Сміття з ринків                                                  1080  

Кількість майданчиків по збору побутових відходів, контейнерів, їх типи та ємність: 

- майданчиків – 137, 

- контейнерів – 380 од. ємністю 1,1 м3 та  40 од. ємністю 0,75 м3.. 

Технологія очистки домоволодінь у комунальній та державній власності є планово-
поквартирною, у приватних будинках – по- вуличний збір. В місті для збору твердих 
побутових відходів організовано 360 місць стоянки спеціалізованого автотранспорту. 

Санітарну очистку в місті виконує КП „Управління механізації”, яким використовується 9 
спеціалізованих автотранспортних засобів для перевезення твердих побутових відходів та 
ТОВ „Комун-транс”, яким використовується 2 спеціальні автотранспортні засоби. 
Негабаритне сміття вивозиться КП „АЖЕО”, яким використовується 7 спеціалізованих 
автотранспортних засобів. 

Кількість накопичених відходів на міському полігоні складає 2,81 млн.м3, його площа 20 га. 

М.Брянка - обсяг вироблених відходів (за 2008 рік): 
Тип відходів Кількість (т) 
Змішані побутові відходи 7200,0 
Стічні води (тис. м3) 12915,876 

м.Стаханов - обсяг вироблених відходів (за 2008 рік) та вартість утилізації  

Тип відходів Кількість (т) Вартість (тис. грн.) 

Змішані побутові відходи 26421 2863,8 
Стічні води (тис. м3) 3963,4 11091,8 
Дощова вода (тис. м3) 116,5 34,2 

 

У місті розроблена «Програма реформування і розвитку комунального господарства м. 
Стаханова у сфері поводження з твердими побутовими відходами на 2007-2010 роки і на 
період до 2015 року», якою передбачено придбання контейнерів, урн, сміттєвозів, 
будівництво майданчиків і полігону ТПВ. Збирання та вивезення відходів здійснює КП 
«Екотранс», яке є спеціалізованим в частині вивозу твердих побутових відходів від 
підприємств і організацій всіх форм власності, а також населення м. Стаханов і м. Алмазна. 
Послугою по вивезенню ТПВ охоплено 193 вулиці приватного сектору, 15 кооперативів, 
державний житловий фонд. Комунальним підприємством обслуговується 110 майданчиків 
тимчасового зберігання ТПВ, на яких установлено 461 контейнер.  Складування відходів 
здійснюється на полігоні, розташованому в м. Алмазна. 

 



 

8.3. ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ ТА ГАЗОВЕ ГОСПОДАРСТВО 
Місто Алчевськ  має мережу електропостачання, яку обслуговує Алчевський район 

електромереж Серговської філії ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання». Загальна довжина 
повітряних ліній електропередач складає 1045 км,  кабельних ліній електропередач – 363 км. В 
експлуатації знаходяться 243 підстанції загальною трансформаторною потужністю 101,7 тис.кВт. 
За 2008 рік споживання електроенергії  по місту склало 1910,4 млн.квт.год., у т.ч. 96,2 млн.квт.год. 
спожито населенням. Забезпечення природним газом споживачів міста здійснюється Алчевським 
міжрайонним управлінням по експлуатації газового господарства  ТОВ «Луганськгаз» по 
газопроводах високого, середнього та низького тиску, загальна  довжина яких складає 278,6 км, а 
також по  дворових вводах, довжина  яких складає  63,5 км. Стан системи газопостачання відповідає 
вимогам ДБН В.2.5-20-2001 «Газопостачання» та  Правилам безпеки систем газопостачання України. 
 В експлуатації знаходяться 25 стаціонарних газорегулюючих пунктів, з яких 23 знаходяться 
на балансі управління, 69 шафових розподільних пунктів,  з яких 28 знаходяться на балансі 
управління і 76  катодних станцій  для захисту підземних газопроводів від електрохімічної корозії. 
 У місті газифіковано 46,6 тис. помешкань (квартир та одноквартирних індивідуальних 
житлових будинків) з  яких 7,1 тисяча - помешкання  власного сектору. За  2008 рік відпущено газу 
споживачам – 620,7 млн.м3, у т.ч. населенню – 65,3 млн.м3. Рівень газифікації складає 94  %.  
          Енергоспоживання  м. Брянка  за 2009 рік  112254  МВт-год. В.т.ч. – населення 26450; - 
підприємства 85804. В 2008 році відповідно до «Програми газифікації шахтарських селищ міста 
Брянка на 2005-2010р.р.» побудовано 20,465 км вуличного газопроводу В 2010 році газифікація 
продовжуватиметься. 
           Місто Стаханов  має мережу електропостачання, яку обслуговує Сергівські високовольтні 
електричні мережі ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання», Стахановський район електричних 
мереж  ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання». Сергівські високовольтні електричні мережі ТОВ 
«Луганське енергетичне об'єднання» - одне із старих електроенергетичних підприємств Донбасу. У 
2003 році підприємство відзначило 80-річний ювілей. Загальна довжина повітряних ліній 
електропередач напругою 0,4-110 КВ складає 1417,9 км, кабельних ліній електропередач напругою 
0,4-10 КВт протяжністю 233 км.  В експлуатації знаходяться:3 підстанції напругою 35-110 кВ із 
загальною кількістю силових трансформаторів – 7 шт. і сумарною потужністю 253 МВА. 286 силових 
трансформаторів, установлених на понизуючих підстанціях 6-10 кВ  потужністю 89,459 МВА. 229 
підстанцій напругою 6-3504 кВ потужністю 85,089 МВА. За 2008 рік споживання електроенергії по 
місту склало 1283,8 млн. квт. год., у т. ч. 56,9 млн. квт. год. спожито населенням. 
Забезпечення природним газом споживачів міста здійснюється Стахановським міжрайонним 

управлінням по експлуатації газового господарства, яке утворено в 1962 році і є структурним 

підрозділом «ВАТ «Луганськгаз».Природний газ подається від газорегуляторної станції 

Північнодонецького виробничого управління підземного зберігання газу. Забезпечення природним 

газом споживачів міста здійснюється по газопроводах високого, середнього та низького тиску, 

загальна довжина яких складає 475,6 км, а також по дворових вводах, довжина яких складає 266,1 км. 

Стан системи газопостачання відповідає вимогам ДБН В.2.5-20-2001 «Газопостачання» та Правилам 

безпеки систем газопостачання України. В експлуатації знаходяться 34 стаціонарних 

газорозподільних пунктів, 40 шафових розподільних пунктів, 41 катодна станція для захисту 

підземних газопроводів від електрохімічної корозії. У місті газифіковано 40,2 тис. помешкань 

(квартир та одноквартирних індивідуальних житлових будинків), з яких у 25,1 тисячі встановлені 

приладу обліку споживання природного газу, або 62,4%. За 2008 рік відпущено газу споживачам – 

119,2 млн. м3, у т.ч. населенню -50,2 млн. м 3 . Рівень газифікації складає 88,3 %. Умови експлуатації 

газових комунікацій ведеться  в складних гірничо-геологічних умовах, які погіршали після закриття 

шахт. Збільшилось затоплення шахтними водами газових колодязів. Головна проблема підприємства 

– комерційні втрати з-за незадовільного централізованого теплозабезпечення 
 
8.4. ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ 

У м.Алчевськ  Комунальне теплопостачальне підприємство «Алчевськтеплокомуненерго» 
обслуговує 27 котелень, які здійснюють виробництво та подачу теплоносія у житлові будинки та на 
підприємства. Основними джерелами теплопостачання є дві районні котельні – «Заводська»  і 
«Східна». Загальна установлена потужність  – 316,2 Гкал/год., споживання природного газу – 23862,7 
тис.м3, коксового газу – 23993 тис.м3, загальне виробництво теплової енергії у 2008 році – 258,3 тис. 



 

Гкал., відпущено споживачам – 222 тис.Гкал, втрати теплової енергії – 36,3 Гкал. Довжина теплових 
мереж у двотрубному обчисленні – 122,7 км, знос теплових мереж – 57 %. Підприємство постійно 
проводить роботу щодо енергозбереження. У 2008 році економічний ефект від впровадження 
енергозберігаючих заходів склав близько 158 тис.грн. 
           Протяжність внутришньобудинкових мереж централізованого опалення в м. Брянка складає 
216,6 тис. м, Протяжність тепломереж складає 23,7 км підземної прокладки і 0,05 км наземної 
прокладки. Площа опалення  274,7 тис. м2 , в тому числі житлового фонду –   232,4 тис. м2.У 2009 
році  розроблено схему та Програму модернізації  теплопостачання  міста, які затверджені рішенням 
міської ради від 18.06.2009р. 
          В м. СтахановкКомунальне теплопостачальне підприємство «Стахановтеплозабезпечення» 

обслуговує 18 котелень, які здійснюють виробництво та подачу теплоносіїв у житлові будинки, в 

заклади бюджетної сфери та на підприємства. Загальна установлена потужність – 147,65 Гкал/год, 

споживання природного газу – 15,8 млн.м 3, загальне виробництво теплової енергії у 2008 році – 

113,51 тис. Гкал., відпущено споживачам – 97,68 тис. Гкал, втрати теплової енергії – 15,83 Гкал. 

Довжина теплових мереж у двотрубному обчисленні – 43,9 км, знос теплових мереж - 70 %. 

Підприємство постійно проводить роботу щодо енергозбереження. У 2008 році економічний ефект 

від впровадження енергозберігаючих заходів склав близько 200,0 тис. грн. 

 
8.5. РОЗВИТОК МЕРЕЖ ЗВ’ЯЗКУ 

Послуги телефонного зв’язку в м. Стаханов  надають Цех електрозв’язку №9 м. Стаханова 

Луганської філії ВАТ «Укртелеком» та ДВАТ «Стахановський вузол виробничо-технологічного 

зв’язку». Ємність телефонних станцій складає 21,9 тис. номерів, або 20,66 апаратів на 100 чоловік. 

Підприємства електрозв’язку надають наступні види послуг: міський, міжміський та міжнародний 

телефонні зв’язки; послуги Інтернету і електронної пошти.            

 Послуги дротового телефонного зв'язку надає цех електрозв’язку №2 м. Брянка центру 

електрозв’язку №1 м. Алчевськ. В 2009 році кількість існуючих абонентів - 8132 осіб 

Послуги телефонного зв’язку надає Цех електрозв’язку № 1 м. Алчевська Луганської філії  ВАТ 
«Укртелеком». Кількість основних телефонних апаратів складає на 01.01.09. 42,7 тис.од., або 37,2 
апарати на 100 мешканців. Цех електрозв’язку надає наступні види послуг: міський та міжміський 
телефонний зв’язок, послуги Інтернету та електронної пошти. 

. 
9. ОСВІТА 
 
Таблиця 57.    Дошкільні заклади  

Кількість закладів  
1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область  1200 1012 644 576 575 576 5481 

Алчевськ 44 41 34 29 29 31 31 

Брянка 30 28 16 13 13 12 11 

Стаханов 47 40 21 20 20 20 19 

 
 
Таблиця 58. Загальноосвітні навчальні заклади (на початок навчального року) 

 Кількість закладів 
 1990/91 1995/96 2000/01 2005/06 2006/07 2007/08 2008/09 

Луганська область 833 851 843 793 780 764 749 

Алчевськ 20 21 22 22 21 18 17 

Брянка 17 16 16 15 15 15 15 

Стаханов 27 29 27 24 24 24 22 

 
  
 



 

Таблиця 59. Денні загальноосвітні навчальні заклади нового типу   на початок 2008/09 
навчального року 

У   них У них У них  
Гімна- 
зії учнів1 учите-

лів 
Лі-
цеї учнів1 учите- 

лів 

Навчально-
виховні 

комплекси учнів учите-
лів 

Луганська область  49 21295 1955 11 4330 459 38 13326 1375 

Алчевськ 4 2792 214 – – – 2 388 37 

Брянка 1 257 34 – – – 3 539 59 

Стаханов 4 1883 167 – – – 2 868 81 

 
Таблиця 60.   Випуск учнів загальноосвітніми навчальними закладами у 2008р. 

Закінчили школу ІІ ступеня  (неповну 
середню) 

Закінчили школу ІІI ступеня   
(середню) 

усього денну вечірню усього денну вечірню 

Луганська область 24212 23576 636 17487 16264 1223

Алчевськ 1128 1128 – 786 768 18

Брянка 431 421 10 311 275 36

Стаханов 1137 1128 9 760 738 22

 
Таблиця 61.   Професійно-технічні навчальні заклади (на кінець року) 

Кількість закладів  
2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 77 83 84 84 84 

Алчевськ 3 3 3 3 3 

Брянка 2 2 2 2 2 

Стаханов 3 3 3 3 3 
Кількість учнів, слухачів  

2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область  38868 34712 34395 32513 30651 

Алчевськ 1847 1757 1683 1452 1473 

Брянка 970 842 806 797 716 

Стаханов 2376 1849 1754 1595 1500

Продовження табл.. 
Підготовлено (випущено) кваліфікованих робітників Луганська область 

2000 2005 2006 2007 2008 

 18661 17084 16577 17792 15690 

Алчевськ 636 672 647 771 422 

Брянка 391 425 365 380 411 

Стаханов 1301 945 885 950 711 

 
Таблиця  62. Вищі навчальні заклади по Луганській області (на початок навчального року) 

І–ІІ рівнів акредитації                                                   
1990/91 1995/96 2000/01 2005/06 2006/07 2007/08 2008/09 

        

Кількість закладів 40 43 30 33 29 29 29 

У них студентів 40029 33447 25010 28030 22220 21410 19747 

за денною формою 

навчання   26515 24306 18278 19600 15452 14995 14813 

Прийнято 12398 9895 9134 95161 72711 70131 55161 

за денною формою 7969 7500 6630 6560 4924 4762 4590 



навчання   

Випущено 12221 9395 6652 84222 72822 69862 64692 

за денною формою 

навчання   7678 6541 4743 5650 4801 4569 4112 
Продовження табл.  

                                                  ІІІ–ІV рівнів акредитації 
 1990/91 1995/96 2000/01 2005/06 2006/07 2007/08 2008/09 

Кількість закладів 5 7 7 9 9 9 10 

У них студентів 32604 29975 52329 86455 98863 97555 97229 

за денною формою 

навчання   17865 19540 33280 46169 52158 49605 49453 

Прийнято 6299 6866 14949 209211 245471 220881 183021 

за денною формою 

навчання   3756 5000 9103 11896 13274 11828 11567 

Випущено 5151 4894 11340 148342 181472 184562 193912 

за денною формою 

навчання   2680 3166 8949 7736 9753 9903 9548 
______________________ 

1 Прийнято осіб на початковий цикл навчання (без тих, що прийняті для продовження навчання з метою здобуття більш високого освітньо-
кваліфікаційного рівня). 
2 Випущено фахівців (без тих, що закінчили відповідний цикл навчання та продовжують навчання з метою здобуття більш високого 
освітньо-кваліфікаційного рівня). 
                                                     
 

 

10. ТОРГІВЛЯ І ПОСЛУГИ 
 

Таблиця 63. Оптовий товарооборот(млн.грн.) 
 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 19508,0 16496,3 17612,6 19438,9 

Алчевськ 3037,7 3049,7 2069,3 1594,2 

Брянка 19,9 42,7 64,3 79,2 

Стаханов 129,3 134,1 188,5 282,2 
 

Таблиця 64.  Розподіл оптового товарообороту у 2008р. 
У тому числі Оптовий 

 товарооборот продовольчі  непродовольчі  
 

млн.грн. 

Луганська область 19438,9 2834,9 16604,0 

Алчевськ            1594,2 3,2 1591,0 

Брянка              79,2 – 79,2 

Стаханов            282,2 1,3 280,9 
 
 

Таблиця 65.   Роздрібний товарооборот підприємств(млн.грн.) 

 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 561,3 1021,2 2764,6 3766,71 5245,7 7796,9 

Алчевськ            27,1 51,9 153,1 251,1 375,2 391,5 

Брянка              6,5 5,3 19,8 22,3 34,3 48,5 

Стаханов            24,5 23,2 82,1 98,2 122,5 176,9 
 

 
 



 

Таблиця 66.  Кількість об’єктів роздрібної торгівлі та підприємств ресторанного  
         господарства (на кінець року) 

 Роздрібна торгівля1 

 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 7421 6042 4235 3042 2948 2933 2869 

Алчевськ            206 207 167 154 158 151 153 

Брянка              164 104 28 49 44 47 38 

Стаханов            255 219 122 122 122 108 113 
 Ресторанне господарство 
 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область 3297 1886 1269 983 902 840 798 

Алчевськ            170 116 85 90 82 81 78 

Брянка              110 44 23 7 6 6 8 

Стаханов            156 101 57 39 35 35 31 
 
 

 
11. ТУРИЗМ   КУЛЬТУРА 
 
Таблиця 67.   Заклади культури та мистецтва у 2008р. 
 

Заклади 
культури 

клубного типу 
Бібліотеки 

Демонстратори 
фільмів  

  
 
 
 

Театри 

 
 
 
 

Му-
зеї 

 
 

усього 

у тому 
числі у 
сіль-
ській 
місце-
вості 

 
 

усього 

у тому 
числі у 
сіль-
ській 
місце-
вості 

 
 

усього 

у тому числі 
у сільській 
місцевості 

Луганська область     5 17 568 385 775 372 10 1 
Алчевськ – – 3 – 15 – 1 – 
Брянка – – 10 – 14 – – – 
Стаханов – 1 5 – 17 – 1 – 

 
 
Таблиця 68. Кількість закладів культури клубного типу  
 

 1990 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область     749 685 600 585 570 569 568 

Алчевськ 5 4 3 3 3 3 3 

Брянка 13 12 11 11 10 10 10 

Стаханов 10 8 5 5 5 5 5 

 
Таблиця 69. Санаторії та заклади відпочинку1 

 2000 2004/052 2005/062 2006/072 2007/082 

 Луганська область     144 104 95 93 92 

Алчевськ 6 5 5 5 5 

Брянка 1 1 – – 1 

Стаханов 4 3 3 3 3 
   _________________ 

1 У загальній кількості враховані заклади тривалого та 1–2 денного перебування, які з різних причин  не працювали протягом року. 
2  З 2002р. змінився період, за який подається статистична звітність: 2001/02р. означає 12 місяців (з 1 жовтня 2001р. до 30 вересня 2002р.) 
тощо.  

 
 



 

Таблиця 70. Кількість оздоровлених у санаторіях та закладах відпочинку1 
 2000 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 

Луганська область     115030 56634 52779 57872 56598 

Алчевськ 5543 4222 3948 4503 3647 

Стаханов 586 766 880 913 1063 

 
Таблиця 71. Дитячі оздоровчі заклади (табори) 

 1995 2000 2005 2006 2007 2008 

Луганська область     315 587 954 913 903 1008 

Алчевськ 14 21 21 22 23 21 

Брянка 8 9 13 13 16 33 

Стаханов 13 22 21 20 20 18 

 
 
Таблиця 72. Частка регіонів в області у 2008р.(відсотків) 

 
Продукція 
сільського 

господарства1  

Інвестиції 
в основний 
капітал 

Введення 
в експлуатацію 

житла 

Основні 
засоби 

Луганська область     
 

100,0 

 

100,0 

 

100,0 

 

100,0 

Алчевськ            – 35,3 5,7 12,8 

Брянка              0,0 0,7 0,5 1,2 

Стаханов            – 1,7 3,7 3,0 
 
 Вантажо-

оборот автомо-
більного 

транспорту 

Пасажиро-
оборот автомо-

більного 
транспорту 

Оптовий 
товаро-оборот 

Роздрібний 
товаро-оборот, 
включаючи 
ресторанне 

госпо-дарство 

Роздрібний 
товаро-оборот 
ресто-ранного 
госпо-дарства 

Луганська область     
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Алчевськ 6,1 0,1 8,2 5,0 13,9 

Брянка 0,1 0,1 0,4 0,6 0,2 

Стаханов 0,5 1,0 1,5 2,3 1,5 
 

 
Експорт 
товарів 

Імпорт 
товарів 

Прямі 
інвестиції 
в регіони 

Прямі 
інвестиції  з 
регіонів 

Обсяг 
реалізо-
ваних  
послуг 

Обсяг  
послуг 
реалізо-

ваних насе-
ленню 

   Луганська область     100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Алчевськ            40,9 12,5 24,9 – 5,1 3,8 

Брянка              0,1 0,0 – …2 0,3 0,4 

Стаханов            8,5 2,5 …2 – 1,3 2,2 
 

 Прибуток від 
звичайної 

діяльності до 
оподаткування 
прибуткових 
підприємств 

Збиток від 
звичайної 

діяльності до 
оподаткування 
збиткових 
підприємств 

 
 

Оборотні активи 
У тому числі в 
запасах товарно-
матеріальних 
цінностей 

Луганська область     100,0 100,0 100,0 100,0 

Алчевськ 5,2 25,9 22,5 20,6 

Брянка 0,1 0,9 0,5 0,5 

Стаханов 13,5 2,8 9,1 3,7 



 

 
 

Середньорічна кількість 
найманих працівників3 

Фонд оплати праці 
найманих працівників3 

Чисельність наявного 
населення 

на 1 січня 2009р. 

Луганська область     100,0 100,0 100,0 

Алчевськ 7,0 7,6 4,9 

Брянка 1,5 1,4 2,4 

Стаханов 4,1 3,7 4,1 
1 Дані наведено по сільськогосподарських підприємствах.  
2  Інформація конфіденційна відповідно до Закону України “Про державну статистику”.  
3 Без найманих працівників статистично малих підприємств та зайнятих у фізичних осіб-підприємців.   
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